Đáp án đề 1:

1. 
Nợ 621: 203.720.000


0.25đ

Nợ 133:   10.186.000





Có 112: 211.868.800




Có 515:     2.037.200
2.
Nợ 622: 80.000.000


0.25đ

Nợ 627:   6.000.000


Có 334: 19.200.000
3.
Nợ 622: 19.200.000


0.25đ

Nợ 627:   1.440.000


Nợ 334:   9.030.000


Có 338: 29.670.000

4.
Nợ 627:   29.330.000
0.25đ


Có 152:        600.000



Có 214:   15.400.000



Có 111:     2.930.000



Có 142:     2.960.000
5.a.
Nợ 621:    5.000.000
0.25đ


Có 1521:  5.000.000

5.b.
Nợ 621:  (2.200.000)
0.25đ


Có 1521:(2.200.000)  


6.a.
Nợ 154: 335.050.000


0.25đ
Có 621: 206.520.000
Có 622:   99.200.000
Có 627:   29.330.000

Quy đổi ra sản phẩm chuẩn
0.25đ

- SPHT: 7000K1 x 1.25 + 6000K2 x 1.00 = 14.750



- SPDD:  600K1 x 1.25 + 400K2 x 1.00 =     1.150 
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0.25đ
=>  Tổng Z theo SP chuẩn = 18.000.000+335.050.000–13.800.000=339.250.000

0.25đ

[image: image2.wmf]spc

đ

Z

đvc

/

000

.

23

750

.

14

000

.

250

.

339

=

=







=> Z đơn vị của SP:










0.25đ
- K1: 23.000 x 1.25 = 28.750 đ/SP

- K2: 23.000 x 1.00 = 23.000 đ/SP

=> Tổng Z của SP:










0.25đ
K1: 28.750 x 7.000 = 201.250.000 đ.

K2: 23.000 x 6.000 = 138.000.000 đ
6.b. 
Nợ 155K1: 201.250.000




0.25đ

Nợ 155K2: 138.000.000


Có 154:      339.250.000

7.a.
Nợ 211:   200.000.000


0.25đ


Có 2412:  200.000.000



7.b.
Nợ 441: 200.000.000


0.25đ


Có 411: 200.000.000

8. 
Nợ 331: 10.000.000


0.25đ


Có 111: 10.000.000

9a.
Nợ 2413: 30.000.000


0.25đ

Nợ 133:     3.000.000



 

Có 331:   33.000.000
9b.
Nợ 142: 30.000.000


0.25đ


Có 2413: 30.000.000

9c.
Nợ 331: 23.000.000


0.25đ
            
Có 112: 23.000.000
10.
Nợ 214: 30.000.000


0.25đ

Có 211: 30.000.00


PHIẾU TÍNH GIÁ THÀNH (PP hệ số)

0.5đ
     
Tên nhóm SP: SP K 



Tháng 04 năm XXX  



                       

   Đvt: đồng
	K/m
CF
	CFSX
DDĐK
	CFSX
PSTK
	CFSX
DDCK
	SP chuẩn
	SP K1
	SP K2

	
	
	
	
	∑Z
	Z đ/v
	Z đ/v
	∑Z
	Z đ/v
	∑Z

	CFNVLTT
	18.000.000
	206.520.000
	13.800.000
	210.720.000
	14.286
	17.858
	125.006.000
	14,286
	85.716.000

	CFNCTT
	
	99.200.000
	
	99.200.000
	6.725
	8.406
	58.842.000
	6,725
	40.350.000

	CFSXC
	
	29.330.000
	
	29.330.000
	1.989
	2.486
	17.402.000
	1,989
	11.934.000

	∑
	18.000.000
	335.050.000
	13.800.000
	339.250.000
	23.000
	28.750
	201.250.000
	23.000
	138.000.000


Đáp án đề 2:

1. 
Nợ 1521: 120.000.000 (8.000 x 15.000)


0.25đ

Nợ 133:     12.000.000





Có 112:   132.000.000
 
2.
Nợ 1522: 40.000.000 (2.000 x 20.000)


0.25đ

Nợ 1331:   2.000.000



Có 111:  40.000.000
3.         Nợ 1521: 400.000 (500.000x8.000)/(8.000+2.000)

0.25đ

Nợ 1522: 100.000 (500.000 – 400.000)

Nợ 133:  50.000



Có 141:  550.000
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4. 
Nợ 627: 100.000


0.125đ


Có 111: 100.000

5. 
Nợ 622X: 30.000.000

0.25đ



Nợ 622Y: 50.000.000





Nợ 627:      5.000.000



Có 334: 85.000.000

6.
Nợ 622X:   7.200.000 (30tr× 24%)

0.25đ

Nợ 622Y: 12.000.000 (50tr ×24%)


Nợ 627:      1.200.000  (5tr ×24%)


Nợ 334 :      8.925.000 (85tr ×10.5%)


Có 338: 29.325.000   (85tr ×34.5%)
7.
Nợ 627: 19.750.000

0.125đ


Có 214: 19.750.000                                                    










8. 
Nợ 621X: 30.050.000(1.000x15.000+1000x15.050)

0.25đ

Nợ 621Y: 45.150.000 (3000 x 15.050)



Có 1521:  75.200.000
9.
Nợ 621X: 20.025.000 (500 x 20.000 +500 x 20.050)

0.25đ

Nợ 621Y: 28.070.000 (1400 x 20.050)




Có 1522: 48.095.000                                               

10.
Nợ 627: 2.000.000




Nợ 133:   200.000


Có 112: 2.200.000
11. 
Nợ 627: 1.000.000

Nợ 133:      50.000


Có 111: 1.050.000
12.
Nợ 627: 950.000



Có 111: 950.000
13a.
Nợ 1522: 375.000



Có 621X: 375.000

13b.
Nợ 152: 120.000




Có 154Y: 120.000
        

13c. 
Nợ 334: 1.000.000


Có 154X: 1.000.000
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CPSXCSPY = 30.000.000 – 11.250.000 = 18.750.000
13d.
Nợ 154X: 98.150.000



Có 621X: 49.700.000 




Có 622X: 37.200.000



Có 627   : 11.250.000  

13e.
Nợ 154Y: 153.970.000


Có 621Y:   73.220.000


Có 622Y:   62.000.000


Có 627:      18.750.000
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=> Giá thành SPHT X = 450.000 + 98.150.000 – 1.000.000 – 6.100.000 = 91.500.000 đ
=> Giá tháng SPHT Y = 850.000 + 153.970.000 – 120.000 – 4.600.000 = 150.100.000 đ.
=> Z đơn vị SP X = 91.500.000/4.000 = 22.875 đ/sp
=> Z đơn vị SP Y = 150.100.000/9.000 ≈ 16.678 đ/sp 
13f. 
Nợ 155X: 91.500.000




Có 154X: 91.500.000
        

13g. Nợ 155Y: 150.100.000

Có 154Y: 150.100.000
Đáp án đề 3:

1. a) Nợ TK 1521: 8.000*15.000 = 120.000.000
(0,25đ)

    Nợ TK 133:                                12.000.000


 Có TK 331:

         132.000.000

b) Nợ TK 1521:  800.000


 
(0,25đ)

        Có TK 111  800.000

2. Nợ TK 1522: 3.000*9.000 = 27.000.000

(0,5đ)

Nợ TK 133:


     2.700.000 


Có TK 112:                 29.700.000

3. Nợ 621(A):(6.000*14.000)+(2.000*15.100)=114.200.000(0,5đ)

Nợ TK 621(B): 4.000*15.100= 60.400.000

Có TK 1521:

 174.600.000
4. Nợ TK 621 (A): 1.000*8.000 =  8.000.000

(0,5đ)

Nợ TK 621 (B): 1.300*8.000 =10.400.000

Nợ TK 627(I):      100*8.000 =      800.000

Nợ TK 627(II):     100*8.000 =      800.000

Có TK 1522: 

     0.000.000

5. a)   Nợ TK 142:     12.000.000

(0,25đ)

      Có TK 153: 12.000.000

b)   Nợ TK 627(I):  3.000.000


      Nợ TK 627(II): 3.000.000 

(0,25đ)

      Có TK 142:   6.000.000 (12tr/2)
6. Nợ TK 622 (A): 20.000.000
(0,5đ)

Nợ TK 622 (B): 80.000.000

Nợ TK 627(I):   30.000.000

Nợ TK 627(II):  20.000000

Có TK 334: 150.000.000

7. Nợ TK 622 (A): 4.800.000


(0,5đ)

Nợ TK 622 (B): 19.200.000

Nợ TK 627(I):     7.200.000

Nợ TK 627(II):    4.800.000

Nợ TK 334:         15.750.000
Có TK 338 (2,3,4): 51.750.000
8. a)  Nợ TK 211: 130.000.000

(0, 25đ)

     Có TK 411: 130.000.000
  b)  Nợ TK 211: 3.000.000


(0,25đ)

  Có TK 111: 3.000.000  

9. Nợ TK 627(I): 13.000.000

Nợ TK 627(II): 6.000.000

(0,5đ)

   Có TK 214:  19.000.000

10. a) Nợ TK 2411:     440.000.000
(0,25đ)

     Nợ TK 133:        44.000.000

 
     Có TK 112:    484.000.000 

b) Nợ TK 2411: 1.080.000

(0,25đ)

       Có TK 152:    200.000

       Có TK 153:    300.000

       Có TK 111:    580.000

c) Nợ TK 211:          441.080.000

(0,125đ)


Có TK 2411: 441.080.000

11. Nợ TK 627(I):  3.000.000

Nợ TK 627(II): 5.000.000

(0,5đ)

Nợ TK 133:         800.000

    Có TK 331:   8.800.000

12. Nợ TK 152: 900.000

(0,25đ)

    Có TK 621 (B): 900.000

Nợ TK 152: 
    29.800.000

(0,25đ)

    Có TK 154 (B): 29.800.000
Tập hợp chi phí sản xuất phát sinh của PX I:



Nợ TK 154 (A): 
204.000.000

(0,5đ)



    Có TK 621:
122.200.000


    Có TK 622:
  24.800.000



    Có TK 627:
  57.000.000


Đánh giá SPDD theo chi phí ước lượng hoàn thành tương đương, VLP bỏ từ đầu quá trình sản xuất:














(0,125đ)















 (0,125đ)















(0,125đ)


CPSXDDCK = 20.466.667 + 2.281.818+ 5.200.000 = 27.948.485

(0,125đ)


∑ ZA= 1.100.000 + 204.000.000 – 27.948.485 = 177.151.515

(0,125đ)




Zđơn vị= 177.151.515/1000 = 177.151,515 đ/sp


(0,125đ)



Nợ TK 155 (A): 177.151.515
(0,25đ)



   Có TK 154:     177.151.515
Bảng tính Z sản phẩm A

(0,5đ)

	Khoản mục chi phí
	CPSXDDĐK
	CPSXPSTK
	CPSXDDCK
	∑ Zsản phẩm hoàn thành
	Zđơn vị

	· CPNVLTT

· CPNCTT

· CPSXC
	600.000

300.000

200.000
	122.200.000

24.800.000

57.000.000
	20.466.667
2.281.818

5.200.000
	102.333.333
22.818.182
52.000.000
	102.333
22.818,182
52.000

	TỔNG CỘNG
	1.100.000
	204.000.000
	27.948.485
	177.151.515
	177.151,515


 Tập hợp chi phí sản xuất phát sinh của PX II:



Nợ TK 154 (B): 
208.700.000

(0,5đ)



    Có TK 621:
  69.900.000 (60,4tr + 10,4tr -0,9tr)


    Có TK 622:
  99.200.000



    Có TK 627:
  39.600.000 

·  Quy đổi SPDD sang sản phẩm chuẩn = (500*1,2)+(400*1)=1.000 


(0,125đ)


 Quy đổi sản phẩm hoàn thành sang sp chuẩn = (1.500*1,2)+(1.200*1)=3.000
(0,125đ)

·  Đánh giá SPDD theo chi phí NVLTT, VLP bỏ từ đầu quá trình sản xuất:














(0,125đ)

·  ∑ ZSP chuẩn = 15.000.000 + 208.700.000 – 21.225.000 – 29.800.000 =172.675.000
(0,125đ)

· 

Zđơn vị= 172.675.000/3.000 = 57.558 đ/sp

(0,125đ)

·  Zđơn vị B1= 57.558 *1,2 = 69.070

(0,125đ)

·  Zđơn vị B2 = 57.558 *1 = 57.558

(0,125đ)


Nợ TK 155 (B1): 69.070 *1.500 = 103.605.000


Nợ TK 155 (B2): 57.558*1.200 =   69.070.000

(0,5đ)



   Có TK 154:                                 172.675.000
Đáp án đề 4:

    
14. a) Nợ TK 1521: 5.000*10.000 = 50.000.000
(0,25đ)

    Nợ TK 133:                                5.000.000


 Có TK 331:

         55.000.000

b) Nợ TK 331:                                55.000.000 
(0,25đ)

        Có TK 515: 1% *50.000.000 =   500.000

        Có TK 112:


 54.500.000   

Nợ TK 1522: 1.000*5.000 = 5.000.000

(0,5đ)

Nợ TK 133:


      500.000 


Có TK 112:                 5.500.000

15.  Đơn giá bình quân ={(5.000*12.000)+(5.000*10.000)}/10.000 =11.000 đồng/kg

Nợ TK 621 (A): 6.000*11.000=66.000.000
(0,5đ)

Nợ TK 621 (B): 3.000*11.000=33.000.000


Có TK 1521:

       99.000.000

16.  Đơn giá bình quân ={(2.000*5.000)+(1.000*5.000)}/3.000 =5.000 đồng/kg

Nợ TK 621 (A): 1.500*5.000 =7.500.000

(0,5đ)

Nợ TK 621 (B): 1.000*5.000 =5.000.000

Nợ TK 627:         200*5.000 = 1.000.000


Có TK 1522: 

     13.500.000

17. Nợ TK 622 (A): 50.000.000
(0,5đ)

Nợ TK 622 (B): 30.000.000

Nợ TK 627:       20.000.000

    Có TK 334: 100.000.000

18. Nợ TK 622 (A): 12.000.000
(0,5đ)

Nợ TK 622 (B):   7.200.000

Nợ TK 627:         4.800.000

Nợ TK 334:         10.500.000   (100tr× 10,5%)

Có TK 338 (2,3,4): 34.500.000
19. Nợ TK 142:     16.000.000

(0,25đ)

    Có TK 153: 16.000.000

Nợ TK 627:    4.000.000

(0,25đ)

   Có TK 142: 4.000.000  (16tr/4)
13. Nợ TK 627:    8.000.000

(0,5đ)

   Có TK 214: 8.000.000   (6tr + 2tr)
14. a) Nợ TK 211:     180.000.000
(0,25đ)

        Có TK 331: 150.000.000

 
        Có TK 3333: 150.000.000*20% = 30.000.000 

b) Nợ TK 1332:   18.000.000
(0,125đ)

       Có TK 33312: 18.000.000

c) Nợ TK 414: 180.000.000
(0,125đ)


Có TK 411: 180.000.000

15. Nợ TK 627: 9.500.000

(0,5đ)

Nợ TK 1331: 950.000

    Có TK 331: 10.450.000

16. Nợ TK 152: 1.000.000

(0,25đ)

    Có TK 621 (B): 1.000.000

Nợ TK 152: 1.136.957

(0,25đ)

    Có TK 154 (B): 1.136.957

Phân bổ chi phí sản xuất chung:














(0,25đ)

CPSXCB = 47.300.000 – 29.562.500 = 17.737.500
(0,25đ)


Tập hợp chi phí sản xuất phát sinh của sản phẩm A:



Nợ TK 154 (A): 
165.062.500

(0,5đ)



    Có TK 621:
  73.500.000



    Có TK 622:
  62.000.000



    Có TK 627:
  29.562.500


Đánh giá SPDD theo chi phí ước lượng hoàn thành tương đương, VLP bỏ từ đầu quá trình sản xuất:


















(0,125đ)













(0,125đ)













(0,125đ)

CPSXDDCK = 13.250.000 + 5.681.818+ 3.045.454= 21.977.272

(0,125đ)

∑ ZA= 10.437.500 + 165.062.500 – 21.977.272= 153.522.728

(0,125đ)




Zđơn vị= 153.522.728/100 = 1.535.227 đ/sp


(0,125đ)



Nợ TK 155 (A): 153.522.728
(0,25đ)



   Có TK 154:     153.522.728
Bảng tính Z sản phẩm A 

(0,5đ)

	Khoản mục chi phí
	CPSXDDĐK
	CPSXPSTK
	CPSXDDCK
	∑ Zsản phẩm hoàn thành
	Zđơn vị

	· CPNVLTT

· CPNCTT

· CPSXC
	6.000.000

500.000

3.937.500
	73.500.000

62.000.000

29.562.500
	13.250.000

5.681.818
3.045.454
	66.250.000

56.818.182
30.454.546
	662.500

568.182
304.545

	TỔNG CỘNG
	10.437.500
	165.062.500
	21.977.272

	153.522.728
	1.535.227


 Tập hợp chi phí sản xuất phát sinh của sản phẩm B:



Nợ TK 154 (B): 
91.937.500

(0,5đ)



    Có TK 621:
37.000.000



    Có TK 622:
37.200.000



    Có TK 627:
17.737.500
Đánh giá SPDD theo chi phí ước lượng hoàn thành tương đương, VLP bỏ từ đầu quá trình sản xuất:















(0,125đ)














(0,125đ)














(0,125đ)


CPSXDDCK = 8.200.000 + 5.178.261 + 2.417.935 = 15.796.196

(0,125đ)


∑ ZB= 7.300.000 + 91.937.500 – 15.796.196 – 1. 136.957 = 82.304.347
(0,125đ)




Zđơn vị= 82.304.347/120 = 685.869 đ/sp

(0,125đ)



Nợ TK 155 (B): 82.304.347

(0,25đ)



   Có TK 154:     82.304.347
Bảng tính Z sản phẩm B
(0,5đ)

	Khoản mục chi phí
	CPSXDDĐK
	CPSXPSTK
	CPSXDDCK
	Phế liệu
	∑ Zsp hoàn thành
	Zđơn vị

	· CPNVLTT

· CPNCTT

· CPSXC
	4.000.000

2.500.000

800.00
	37.000.000

37.200.000

17.737.500
	8.200.000

5.178.261 2.417.935
	1.136.957
	31.663.043

34.521.739
16.119.565
	263.859

287.681
134.329

	TỔNG CỘNG
	7.300.000
	91.937.500
	15.796.196
	1.136.957
	82.304.347
	685.869


Đáp án đề 5:

1.a) Nợ TK 1521: 1.400*89.000 = 124.600.000
(0,5đ)

    Nợ TK 133:                                12.460.000


 Có TK 111:

         137.060.000

b) Nợ TK 1521:                                1.400.000 
(0,5đ)

            Có TK 111:


  1.400.000   

2.Nợ TK 1522: 300*50.000 = 15.000.000

(0,5đ)

Nợ TK 133:


    1.500.000 


Có TK 331:                16.500.000

3.Nợ TK 621 : 1.000*90.000=90.000.000
(0,5đ)

       Có TK 1521:

  90.000.000

4.Nợ TK 621: 220*50.000 =11.000.000

(0,5đ)

Nợ TK 627 :  20*50.000 =   1.000.000

Nợ TK 641:   20*50.000 =   1.000.000

Nợ TK 642:   20*50.000 =    1.000.000


Có TK 1522: 
           14.000.000

5. Nợ TK 622 : 40.000.000
(0,5đ)

Nợ TK 627: 10.000.000

Nợ TK 641:   3.000.000

Nợ TK 642:   3.000.000

    Có TK 334: 56.000.000

6. Nợ TK 622: 9.600.000
(0,5đ)

Nợ TK 627:  2.400.000

Nợ TK 641:    720.000

Nợ TK 642:    720.000
Nợ 334: 5.880.000 (56tr × 10,5%)

Có TK 338 (2,3,4): 19.320.000
17. a) Nợ TK 214: 300.000.000
(0,5đ)

        Có TK 211: 300.000.000

b) Nợ TK 811: 2.000.000

(0,5đ)

     Có TK 111: 2.000.000

18. Nợ TK 142:     2.000.000

(0,5đ)

    Có TK 153: 2.000.000

Nợ TK 627:    1.000.000

(0,5đ)

   Có TK 142: 1.000.000

19. Nợ TK 627: 10.000.000

(0,5đ)

Nợ TK 133: 1.000.000

    Có TK 111: 11.000.000

20. Nợ TK 627:    6.000.000

(0,5đ)

   Có TK 214: 6.000.000

21. Nợ TK 152: 1.000.000

(0,5đ)

    Có TK 621: 1.000.000

Nợ TK 152:    93.334

(0,5đ)

    Có TK 154: 93.334

Tập hợp chi phí sản xuất phát sinh:



Nợ TK 154   : 
180.000.000

(0,5đ)



    Có TK 621:
 100.000.000



    Có TK 622:
   49.600.000



    Có TK 627:
   30.400.000

· Quy đổi SPDD sang sản phẩm chuẩn = (200*1,4)+(50*1)=330

(0,125đ)


 Quy đổi sản phẩm hoàn thành sang sp chuẩn = (800*1,4)+(200*1)=1.320
(0,125đ)

· Đánh giá SPDD theo chi phí ước lượng hoàn thành tương đương, VLP bỏ từ đầu vào quá trình sản xuất:








       

(0,125đ)


























(0,125đ)












(0,125đ)

CPSXDDCK = 20.240.000+5.600.000 +3.488.889 = 29.328.889 

(0,125đ)

 ∑ ZSP chuẩn = 3.000.000 + 180.000.000 – 29.328.889 – 93.334=153.577.777
(0,125đ)



Zđơn vị= 153.577.777/1.320 = 116.347 đ/sp

(0,125đ)

 Zđơn vị B1= 116.347 *1,4 = 162.886

(0,25đ)

 Zđơn vị B2 = 116.347 *1 = 116.347

(0,25đ)


Nợ TK 155 (A): 162.886*800 = 130.308.800


Nợ TK 155 (B): 116.347 *200 =   23.268.977

(0,5đ)



   Có TK 154



153.577.777
Đáp án đề 6:

BÀI 1. 

Tập hợp CPSXPS:







(0.5 điểm)


Nợ TK 154: 22.960.000



Có TK 621: 10.000.000



Có TK 622: 5.000.000



Có TK 627: 7.960.000

B1: Quy đổi SPHT và SPDD sang SPC




(0.5 điểm)

Tổng SPHT quy đổi sang PSC = (200*1)+(300*1,2)=560

Tổng SPDD quy đổi sang SPC = (20*1)+(30*1,2)=56

B2: Đánh giá SPDD theo CPNVLTT





(0.5 điểm)


[image: image8]

B3: ∑ Z = 1.000.000+22.960.000-1.000.000=22.960.000

(0.25 điểm)


B4: Z1spc = 22.960.000/560=41.000đ/spc



(0.25 điểm)


B5: Z1spA = 41.000







(0.25 điểm)



Z1spB = 41.000*1,2=49.200




(0.25 điểm)


Nhập kho TP:







(0.5 điểm)

Nợ TK 155A: 41.000*200=8.200.000

Nợ TK 155B: 49.200*300=14.760.000


Có TK 154: 22.960.000

BÀI 2. 

1. Nợ TK 1521: 3.000*6.200=18.600.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 133: 1.860.000


Có TK 331: 20.460.000

Nợ TK 1521: 900.000




(0.25 điểm)


Có TK 111: 900.000

2. Nợ TK 621: 3.500*6.300=22.050.000


(0.25 điểm)

Nợ TK 627: 500*6.300=3.150.000


Có TK 1521: 25.200.000

3. Nợ TK 621: 2.000*1.000=2.000.000


(0.25 điểm)

Nợ TK 627: 200*1.000=200.000

Nợ TK 641: 100*1.000=100.000

Nợ TK 642: 50*1.000=50.000


Có TK 1522: 2.350.000

4. Nợ TK 622: 10.000.000




(0.25 điểm)

Nợ TK 627: 5.000.000


Có TK 334: 15.000.000

5. Nợ TK 622: 2.400.000




(0.25 điểm)

Nợ TK 627: 1.200.000

Nợ TK 334: 1.575.000 (15tr × 10,5%)

Có TK 338: 5.175.000
6. Nợ TK 211: 240.000*20.500=4.920.000.000

(0.25 điểm)

Có TK 331: 200.000*20.500=4.100.000.000

Có TK 3333: 40.000*20.500=820.000.000


Nợ TK 133: 492.000.000




(0.25 điểm)



Có TK 33312: 492.000.000


Nợ TK 211: 500.000




(0.25 điểm)



Có TK 111: 500.000

7. Nợ TK 627: 500.000




(0.25 điểm)


Có TK 153: 500.000

Nợ TK 142: 4.000.000




(0.25 điểm)


Có TK 153: 4.000.000

Nợ TK 641: 2.000.000




(0.25 điểm)


Có TK 142: 2.000.000

8. Nợ TK 627: 6.000.000




(0.25 điểm)

Nợ TK 641: 3.000.000

Nợ TK 642: 1.000.000


Có TK 214: 10.000.000

9. Nợ TK 214: 50.000.000




(0.25 điểm)


Có TK 211: 50.000.000

Nợ TK 131: 2.200.000




(0.25 điểm)


Có TK 711: 2.000.000


Có TK 3331: 200.000

Nợ TK 811: 100.000




(0.25 điểm)


Có TK 111: 100.000

10. Nợ TK 1521: 250.000




(0.25 điểm)

Có TK 621: 250.000


Nợ TK 152: 500.000




(0.25 điểm)



Có TK 154: 500.000

Tập hợp CPSXPS

Nợ TK 154A: 52.250.000


(0.5 điểm)


Có TK 621: 23.800.000


Có TK 622: 12.400.000

Có TK 627: 16.050.000

Đánh giá SPDD cuối kỳ theo ước lượng SPHT tương đương

(1 điểm)


[image: image9]
∑CPSXDDCK=4.500.000+1.218.182+1.509.091=7.227.273 đ

∑ ZA= 4.750.000 + 52.250.000 – 7.227.273 – 500.000


(0.25 điểm)

 = 49.272.727






Zđơn vị= 49.272.727/1.000 = 49.273 đ/sp


(0.25 điểm)



Nợ TK 155 (A): 49.272.727





(0.5 điểm)



  
    Có TK 154:    49.272.727
Đáp án đề 7:

BÀI 1. 

Phân bổ CPSXC
(0.5 điểm)


[image: image10]
CPSXC B= 3.750.000-2.500.000=1.250.000

SẢN PHẨM A:
Tập hợp CPSXPS:







(0.25 điểm)


Nợ TK 154: 11.500.000



Có TK 621: 5.000.000



Có TK 622: 4.000.000



Có TK 627: 2.500.000

Đánh giá SPDD cuối kỳ theo ước lượng SPHT tương đương

(0.5 điểm)



[image: image11]

∑CPSXDDCK=570.000+173.000+105.000=848.000

∑ ZA= 1.998.000 + 11.500.000 – 848.000


(0.25 điểm)

 = 12.650.000






Zđơn vị= 12.650.000/500 = 25.300 đ/sp


(0.125 điểm)



Nợ TK 155 (A): 12.650.000





(0.125 điểm)




   Có TK 154:     12.650.000

SẢN PHẨM B:
Tập hợp CPSXPS:







(0.25 điểm)


Nợ TK 154: 6.250.000



Có TK 621: 3.000.000



Có TK 622: 2.000.000



Có TK 627: 1.250.000

Đánh giá SPDD cuối kỳ theo ước lượng SPHT tương đương

(0.5 điểm)


[image: image12]

∑CPSXDDCK=318.000+109.000+75.000=502.000

∑ ZB= 1.112.000 + 6.250.000 – 502.000


(0.25 điểm)

 = 6.860.000






Zđơn vị= 6.860.000/300 = 22.867 đ/sp


(0.125 điểm)



Nợ TK 155 (B): 6.860.000





(0.125 điểm)



  
 Có TK 154:   6.860.000

BÀI 2. 

1. Nợ TK 621: 20.000.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 627: 5.000.000

Có TK 1521: 25.000.000

2. Nợ TK 142: 4.000.000

(0.25 điểm)

Có TK 153: 4.000.000


Nợ TK 627: 1.000.000

(0.25 điểm)



Có TK 142: 1.000.000

3. Nợ TK 621: 5.000.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 627: 500.000

Nợ TK 641: 300.000

Nợ TK 642: 200.000


Có TK 1522: 6.000.000

4. Nợ TK 627: 5.000.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 641: 1.000.000


Có TK 214: 6.000.000

5. Nợ TK 622: 12.000.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 627: 8.000.000

Nợ TK 641: 3.000.000

Nợ TK 642: .2.000.000


Có TK 334: 25.000.000

6. Nợ TK 622: 2.880.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 627: 1.920.000

Nợ TK 641: 720.000

Nợ TK 642: 480.000

Nợ TK 334: 2.625.000 (25tr × 10.5%)

Có TK 338: 8.625.000 (25tr × 34.5%)
7. Nợ TK 627: 1.200.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 133: 120.000


Có TK 111: 1.320.000

8. Nợ TK 627: 2.700.000

(0.25 điểm)


Có TK 152: 1.200.000


Có TK 111: 1.500.000

9. Nợ TK 211: 100.000.000

(0.25 điểm)


Có TK 411: 100.000.000

Nợ TK 211: 2.000.000

(0.25 điểm)


Có TK 141: 2.000.000

10. Nợ TK 152: 300.000


(0.25 điểm)



Có TK 154: 300.000

Tập hợp CPSXPS

Nợ TK 154: 65.200.000

(0.5 điểm)


Có TK 621: 25.000.000


Có TK 622: 14.880.000


Có TK 627: 25.320.000

Đánh giá SPDD cuối kỳ theo CPNVLTT

(0.5 điểm)


B1: ∑ ZTT= 7.400.000 + 65.200.000– 5.400.000 – 300.000

(0.5 điểm)

  
= 66.900.000

B2:  ∑ ZKH =(100.000*300)+(200.000*200)=70.000.000
Cách 1:


(0.5 điểm)
B3: Tỷ lệ Z = 66.900.000/70.000.000=95%




(0.5 điểm)

B4 ∑ ZA = 100.000*300*95%=28.500.000




(0.25 điểm)




Zđơn vị= 28.500.000/300 = 95.000 đ/sp


(0.25 điểm)


∑ ZB = 200.000*200*95%=38.000.000



(0.25 điểm)




Zđơn vị= 38.000.000/200 =190.000 đ/sp


(0.25 điểm)



Nợ TK 155 (A): 28.500.000



Nợ TK 155 (B): 38.000.000




(0.5 điểm)




   Có TK 154:     66.500.000
Cách 2:

Mức phân bổ giá thành spA = 66.900.000 ×(100.000×300)





70.000.000




= 28.671.429 đ
=> Zđơn vị sp = 28.671.429/300 = 95.517 (đ/sp)

Mức phân bổ giá thành spB = 66.900.000 ×(200.000×200)






70.000.000





=38.228.571 đ

=> Zđơn vị sp = 38.228.571 /200 = 191.143 (đ/sp)

Nợ TK 155 (A): 28.671.429
Nợ TK 155 (B): 38.228.571










   Có TK 154

66.900.000

Đáp án đề 8:

1. Nợ TK 1521: 5.000*10.000=50.000.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 133: 5.000.000


Có TK 331: 55.000.000

Nợ TK 331: 55.000.000



(0.25 điểm)


Có TK 515: 1%*55.000.000=550.000


Có TK 112: 54.450.000

2. Nợ TK 1522: 1.000*5.000=5.000.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 133: 500.000


Có TK 112: 5.500.000

3. Nợ TK 621A: 3.000*11.000=33.000.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 621B: 2.000*11.000=22.000.000


Có TK 1521: 55.000.000

4. Nợ TK 621A: 1.500*5.000=7.500.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 621B: 1.000*5.000=5.000.000

Nợ TK 627: 200*5.000=1.000.000


Có TK 1522: 13.500.000
5. Nợ TK 622A: 10.000.000



(0.25 điểm)

Nợ TK 622B: 8.000.000

Nợ TK 627: 5.000.000


Có TK 334: 23.000.000

6. Nợ TK 622A: 2.400.000



(0.25 điểm)

Nợ TK 622B: 1.920.000

Nợ TK 627: 1.200.000

Nợ TK 334: 2.415.000 (23tr × 10,5%)

Có TK 338: 7.935.000
7. Nợ TK 142: 8.000.000



(0.25 điểm)

Có TK 153: 8.000.000

Nợ TK 627: 1.000.000



(0.25 điểm)


Có TK 142: 1.000.000

8. Nợ TK 627: 5.000.000



(0.25 điểm)


Có TK 214: 5.000.000

9. Nợ TK 641: 1.500.000

Nợ TK 152: 500.000




(0.25 điểm)


Có TK 142: 2.000.000

10. Nợ TK 627: 400.000

Nợ TK 133: 40.000




(0.25 điểm)



Có TK 331: 440.000

Cách 1:
Nợ TK 211(B): 15.000.000



(0.25 điểm)

Nợ TK 214: 5.000.000


Có TK 211(A): 20.000.000

Nợ TK 211(B): 120.000



(0.25 điểm)


Có TK 141: 120.000
Cách 2:

11a, Nợ TK 214 :
 5.000.000

        Nợ TK 811 : 
15.000.000


Có TK 211 (A):
 20.000.000

11b, Nợ TK 131:
16.500.000


Có TK 3331:
 1.500.000


Có TK 711:
      15.000.000

11c, Nợ TK 211B:

15.000.000

        Nợ TK 1332:

 1.500.000


 Có TK 131:
   
      16.500.000

11d, 
Nợ TK 211B: 

120.000



Có TK 141: 
       120.000
11. Nợ TK 2411: 300.000.000



(0.5 điểm)

Nợ TK 133: 30.000.000


Có TK 112: 330.000.000

Nợ TK 2411: 2.000.000



(0.25 điểm)


Có TK 152: 1.500.000


Có TK 111: 500.000

Nợ TK 211: 302.000.000



(0.25 điểm)


Có TK 2411: 302.000.000

Phân bổ CPSXC

(0.5 điểm)


[image: image13]
CPSXC B= 13.600.000-7.555.555= 6.044.444
SẢN PHẨM A:
Tập hợp CPSXPS:





(0.5 điểm)


Nợ TK 154: 60.455.556


Có TK 621: 40.500.000



Có TK 622: 12.400.000



Có TK 627: 7.555.556
Đánh giá SPDD cuối kỳ theo ước lượng SPHT tương đương

(1 điểm)



[image: image14]

∑CPSXDDCK=9.300.000+1.722.222+1.106.173=12.128.395 

∑ ZA=11.500.000+ 60.455.556 – 12.128.395  – 800.000 


(0.25 điểm)

 = 59.027.161






Zđơn vị= 59.027.161/1.200 = 49.189 đ/sp


(0.25 điểm)


Phế liệu thu hồi:

(0.25 điểm)




Nợ TK 152: 800.000





Có TK 154: 800.000


Nhập kho TP:




Nợ TK 155 (A): 59.027.161

(0.25 điểm)






      Có TK 154:     59.027.161
SẢN PHẨM B:

Tập hợp CPSXPS

Nợ TK 154: 42.964.444


(0.5 điểm)


Có TK 621: 27.000.000


Có TK 622: 9.920.000


Có TK 627: 6.044.444
Đánh giá SPDD cuối kỳ theo CPNVLTT

(0.5 điểm)


∑ Z= 4.000.000 + 42.964.444 – 7.750.000 – 10.000


(0.25 điểm)

  

= 39.204.444



Zđơn vị= 39.204.444/1.500 = 26.136 đ/sp

(0.25 điểm)


Phế liệu thu hồi: 

(0.5 điểm)



Nợ TK 152: 10.000




Có TK 154: 10.000

Nhập kho TP:

(0.5 điểm)



Nợ TK 155 (B): 39.204.444



   Có TK 154:  39.204.444
Đáp án đề 09: (ĐVT: đồng)
1. Nợ TK 1561: 100.000.000

0.25đ
Nợ TK 133: 10.000.000

Có TK 331: 110.000.000
2. Nợ TK 1562: 1.000.000


0.25đ
Nợ TK 133:      50.000

Có TK 111: 1.050.000
3. Nợ TK 153: 2.000.000


0.25đ
Nợ TK 133:    200.000

Có TK 112: 2.200.000
4. Nợ TK 331: 25.000.000


0.125đ
Có TK 311: 25.000.000
5. Nợ TK 111: 4.000.000


0.125đ
Có TK 138: 4.000.000
6. Nợ TK 632: 90.000.000


0.25đ
Có TK 1561: 90.000.000
Nợ TK 112: 92.400.000
Nợ TK 131M:  39.600.000

Có TK 511: 120.000.000

Có TK 3331: 12.000.000
7. Nợ TK 641: 500.000


0.125đ
Có TK 111: 5.00.000
8. Nợ TK 642: 300.000


0.25đ
Nợ TK 641: 200.000
Nợ TK 133:   50.000

Có TK 331: 550.000
9. Nợ TK 642: 800.000


0.25đ
Nợ TK 641: 600.000

Có TK 214: 1.400.000
10. Nợ TK 635: 1.200.000


0.125đ
Có TK 112: 1.200.000
11. Nợ TK 642: 5.000.000


0.25đ
Nợ TK 641: 4.000.000

Có TK 334: 9.000.000
12. Nợ TK 642: 1.200.000


0.25đ
Nợ TK 641:    960.000
Nợ TK 334:    945.000

Có TK 338: 3.105.000
13. Nợ TK 214: 20.000.000


0.25đ
Nợ TK 811: 10.000.000

Có TK 211: 30.000.000
Nợ TK 111: 13.200.000

Có TK 711: 12.000.000

Có TK 3331: 1.200.000
14. Nợ TK 635: 110.000


0.25đ
Nợ TK 111: 39.490.000

Có TK 131M: 39.600.000
15. Nợ TK 142: 6.000.000


0.25đ
Có TK 153: 6.000.000
Nợ TK 642: 2.000.000

Có TK 142: 2.000.000
Nợ TK 641: 1.000.000

Có TK 153: 1.000.000
16. Nợ TK 338: 6.000.000


0.125đ
Có TK 111: 6.000.000
17. Nợ TK 338: 3.105.000


0.125đ
Có TK 112: 3.105.000
18. Nợ TK 112: 5.000.000


0.125đ
Có TK 515: 5.000.000
19. Nợ TK 311: 30.000.000


0.125đ
Có TK 112: 30.000.000
20. Nợ TK 353: 5.000.000


0.125đ
Có TK 111: 5.000.000
21. Nợ TK 521: 500.000


0.125đ
Có TK 131: 500.000

22. Nợ TK 3331: 10.300.000


0.25đ
Có TK 133: 10.300.000 
Nợ TK 3331: 2.900.000 (13.200.000 – 10.300.000)

Có TK 112: 2.900.000
Phân bổ chi phí mua hàng

Nợ TK 632: 1.000.000


0.125đ

Có TK 1562: 1.000.000
Kết chuyển giảm trừ doanh thu

Nợ TK 511: 500.000



0.125đ

Có TK 521: 500.000
Kết chuyển chi phí:

Nợ TK 911: 118.870.000


0.25đ

Có TK 632: 91.000.000

Có TK 635:   1.310.000

Có TK 641:   7.260.000

Có TK 642:   9.300.000

Có TK 811: 10.000.000
Kết chuyển doanh thu thuần:


0.25đ
Nợ TK 511: 119.500.000 (120.000.000 – 500.000)
Nợ TK 711: 12.000.000
Nợ TK 515: 5.000.000

Có TK 911: 136.500.000
Tổng LN trước thuế TNDN = 136.500.000 – 118.870.000 = 17.630.000 đ.
Nợ TK 821: 3.526.000 (17.630.000*20%)

0.125đ

Có TK 3334: 3.526.000
Nợ TK 911: 3.526.000

Có TK 821: 3.526.000
Kết chuyển LN sau thuế:



0.125đ
Nợ TK 911: 14.104.000 (16.730.000 – 3.526.000)

Có TK 421: 14.104.000
BẢNG CÂN ĐỐI KẾ TOÁN 
 Tại ngày ... tháng ... năm ...(1)

  Đơn vị tính: đồng.

	TÀI SẢN
	Mã

số
	Thuyết minh
	Số 

cuối năm (3)
	Số

đầu  năm 

(3)

	1
	2
	3
	4
	5

	A. Tài sản ngắn hạn (100=110+120+130+140+150)
	100
	
	263.917.500
	158.000.000

	I. Tiền và các khoản tương đương tiền
	110
	
	149.917.500
	51.000.000

	  1.Tiền 
	111
	V.01
	149.917.500
	51.000.000

	  2. Các khoản tương đương tiền
	112
	
	
	

	II. Các khoản đtư tài chính ngắn hạn
	120
	V.02
	50.000.000
	50.000.000

	  1. Đầu tư ngắn hạn
	121
	
	50.000.000
	50.000.000

	  2. Dự phòng giảm giá đtư n/hạn (*) (2)
	129
	
	
	

	III. Các khoản phải thu ngắn hạn
	130
	
	8.000.000
	10.000.000

	  1. Phải thu khách hàng 
	131
	
	6.000.000
	6.000.000

	  2. Trả trước cho người bán
	132
	
	
	

	  3. Phải thu nội bộ ngắn hạn
	133
	
	
	

	  4. Pthu theo tiến độ k/h hợp đồng xdựng
	134
	
	
	

	  5. Các khoản phải thu khác
	135
	V.03
	2.000.000
	4.000.000

	  6. Dự phòng p/thu ngắn hạn khó đòi (*)
	139
	
	
	

	IV. Hàng tồn kho
	140
	
	47.000.000
	42.000.000

	  1. Hàng tồn kho
	141
	V.04
	47.000.000
	42.000.000

	  2. Dự phòng giảm giá hàng tồn kho (*)
	149
	
	
	

	V. Tài sản ngắn hạn khác
	150
	
	9.000.000
	5.000.000

	  1. Chi phí trả trước ngắn hạn 
	151
	
	9.000.000
	5.000.000

	  2. Thuế GTGT được khấu trừ
	152
	
	
	

	  3. Thuế và các khoản khác pthu N/nước
	154
	V.05
	
	

	  4. Tài sản ngắn hạn khác
	158
	
	
	

	B - TÀI SẢN DÀI HẠN 

(200 = 210 + 220 + 240 + 250 + 260)
	200
	
	68.600.000
	80.000.000

	I- Các khoản phải thu dài hạn 
	210
	
	
	

	  1. Phải thu dài hạn của khách hàng
	211
	
	
	

	  2. Vốn kinh doanh ở đơn vị trực thuộc
	212
	
	
	

	  3. Phải thu dài hạn nội bộ 
	213
	V.06
	
	

	  4. Phải thu dài hạn khác
	218
	V.07
	
	

	  5. Dự phòng phải thu dài hạn khó đòi (*)
	219
	
	
	

	II. Tài sản cố định
	220
	
	68.600.000
	80.000.000

	  1. Tài sản cố định hữu hình
	221
	V.08
	68.600.000
	80.000.000

	      - Nguyên giá
	222
	
	80.000.000
	100.000.000

	      - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	223
	
	11.400.000
	20.000.000

	  2. Tài sản cố định thuê tài chính
	224
	V.09
	
	

	      - Nguyên giá
	225
	
	
	

	      - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	226
	
	
	

	  3. Tài sản cố định vô hình
	227
	V.10
	
	

	      - Nguyên giá
	228
	
	
	

	      - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	229
	
	
	

	  4. Chi phí xây dựng cơ bản dở dang
	230
	V.11
	
	

	III. Bất động sản đầu tư
	240
	V.12
	
	

	    - Nguyên giá
	241
	
	
	

	    - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	242
	
	
	

	IV. Các khoản đầu tư tài chính dài hạn
	250
	
	
	

	  1. Đầu tư vào công ty con 
	251
	
	
	

	  2. Đầu tư vào cty liên kết, liên doanh
	252
	
	
	

	  3. Đầu tư dài hạn khác
	258
	V.13
	
	

	  4. Dự phòng giảm giá đttc dhạn (*)
	259
	
	
	

	V. Tài sản dài hạn khác
	260
	
	
	

	  1. Chi phí trả trước dài hạn
	261
	V.14
	
	

	  2. Tài sản thuế thu nhập hoãn lại
	262
	V.21
	
	

	  3. Tài sản dài hạn khác
	268
	
	
	

	Tổng cộng tài sản (270 = 100 + 200)
	270
	
	332.517.500
	238.000.000

	
	
	
	
	

	NGUỒN VỐN
	
	
	
	

	A. Nợ phải trả 

 (300 = 310 + 330)
	300
	
	177.785.000
	97.000.0000

	I. Nợ ngắn hạn
	310
	
	177.785.000
	97.000.000

	  1. Vay và nợ ngắn hạn
	311
	V.15
	47.000.000
	57.000.000

	  2. Phải trả người bán 
	312
	
	115.550.000
	25.000.000

	  3. Người mua trả tiền trước
	313
	
	
	

	  4. Thuế và các khoản pnộp Nhà nước
	314
	V.16
	
	

	  5. Phải trả người lao động
	315
	
	8.235.000
	0

	  6. Chi phí phải trả
	316
	V.17
	
	

	  7. Phải trả nội bộ
	317
	
	
	

	  8. P/trả theo tiến độ k/h hợp đồng xdựng
	318
	
	
	

	  9. Các khoản ptrả, pnộp ngắn hạn khác
	319
	V.18
	3.000.000
	6.000.000

	  10. Dự phòng phải trả ngắn hạn 
	320
	
	
	

	  11. Quỹ khen thưởng, phúc lợi
	323
	
	4.000.000
	9.000.000

	II. Nợ dài hạn
	330
	
	
	

	  1. Phải trả dài hạn người bán 
	331
	
	
	

	  2. Phải trả dài hạn nội bộ 
	332
	V.19
	
	

	  3. Phải trả dài hạn khác
	333
	
	
	

	  4. Vay và nợ dài hạn 
	334
	V.20
	
	

	  5. Thuế thu nhập hoãn lại phải trả 
	335
	V.21
	
	

	  6. Dự phòng trợ cấp mất việc làm
	336
	
	
	

	  7. Dự phòng phải trả dài hạn 
	337
	
	
	

	B - VỐN CHỦ SỞ HỮU

 (400 = 410 + 430)
	400
	
	154.732.500
	141.000.000

	I. Vốn chủ sở hữu
	410
	V.22
	154.732.500
	141.000.000

	  1. Vốn đầu tư của chủ sở hữu
	411
	
	110.000.000
	110.000.000

	  2. Thặng dư vốn cổ phần
	412
	
	
	

	  3. Vốn khác của chủ sở hữu 
	413
	
	
	

	  4. Cổ phiếu quỹ (*)
	414
	
	
	

	  5. Chênh lệch đánh giá lại tài sản
	415
	
	
	

	  6. Chênh lệch tỷ giá hối đoái
	416
	
	
	

	  7. Quỹ đầu tư phát triển
	417
	
	20.000.000
	20.000.000

	  8. Quỹ dự phòng tài chính
	418
	
	
	

	  9. Quỹ khác thuộc vốn chủ sở hữu
	419
	
	
	

	  10. Lợi nhuận sau thuế chưa phân phối
	420
	
	24.732.500
	11.000.000

	  11. Nguồn vốn đầu tư XDCB
	421
	
	
	

	II. Nguồn kinh phí và quỹ khác
	430
	
	
	

	  1. Nguồn kinh phí 
	432
	V.23
	
	

	  2. Nguồn kinh phí đã hình thành TSCĐ
	433
	
	
	

	Tổng cộng nguồn vốn (440 = 300 + 400)
	440
	
	332.517.500
	238.000.000




BÁO CÁO KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG KINH DOANH  0.5đ
 
                    Năm………

                                                                         Đơn vị tính: đồng 
	CHỈ TIÊU
	Mã 

số


	Thuyết minh
	Quý báo cáo
	Lũy  kế  từ  đầu  năm 

đến   quý  bc

năm nay 
	Lũy  kế  từ  đầu  năm 

đến   quý  bc

năm trước 

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1. Dthu bán hàng và cung cấp dịch vụ
	01
	VI.25
	
	120.000.000
	

	2. Các khoản giảm trừ doanh thu
	02
	
	
	500.000
	

	3. Doanh thu thuần về bán hàng và cung cấp dịch vụ (10 = 01 - 02)
	10
	
	
	119.500.000
	

	4. Giá vốn hàng bán
	11
	VI.27
	
	91.000.000
	

	5. Ln gộp về bh và ccdv (20 = 10 - 11)
	20
	
	
	28.500.000
	

	6. Doanh thu hoạt động tài chính
	21
	VI.26
	
	5.000.000
	

	7. Chi phí tài chính
	22
	VI.28
	
	1.310.000
	

	  - Trong đó: Chi phí lãi vay 
	23
	
	
	1.200.000
	

	8. Chi phí bán hàng
	24
	
	
	7.260.000
	

	9. Chi phí quản lý doanh nghiệp
	25
	
	
	9.300.000
	

	10. Lợi nhuận thuần từ hđkd

     {30 = 20 + (21 - 22) - (24 + 25)}
	30
	
	
	15.630.000
	

	11. Thu nhập khác
	31
	
	
	12.000.000
	

	12. Chi phí khác
	32
	
	
	10.000.000
	

	13. Lợi nhuận khác (40 = 31 - 32)
	40
	
	
	2.000.000
	

	14. Tổng lợi nhuận kt trước thuế 

      (50 = 30 + 40)
	50
	
	
	17.630.000
	

	15. Chi phí thuế TNDN hiện hành
	51
	VI.30
	
	3.526.000
	

	16. Lợi nhuận sau thuế TNDN

      (60 = 50 – 51)
	60
	
	
	14.104.000
	


Báo cáo lưu chuyển tiền tệ

 (phương pháp trực tiếp)

N¨m…..

Đơn vị ttính : đồng

	Chỉ tiêu
	Mã số
	Thuyết minh
	Năm nay
	Năm trước

	1
	2
	3
	4
	5

	I. Lưu chuyển tiền từ hoạt động kinh doanh
	
	
	
	

	1. Tiền thu từ bán hàng, cung cấp dịch vụ và dthu khác
	01
	
	131.890.000
	

	2. Tiền chi trả cho người cung cấp hàng hóa và dịch vụ
	02
	
	(3.800.000)
	

	3. Tiền chi trả cho người lao động
	03
	
	0
	

	4. Tiền chi trả lãi vay
	04
	
	(1.200.000)
	

	5. Tiền chi nộp thuế thu nhập doanh nghiệp 
	05
	
	(4.577.500)
	

	6. Tiền thu khác từ hoạt động kinh doanh
	06
	
	3.200.000
	

	7. Tiền chi khác cho hoạt động kinh doanh
	07
	
	(13.595.000)
	

	Lưu chuyển tiền thuần từ hoạt động kinh doanh
	20
	
	111.917.500
	

	
	
	
	
	

	II. Lưu chuyển tiền từ hoạt động đầu tư
	
	
	
	

	1.Tiền chi để mua sắm, xd TSCĐ và các ts dài hạn khác
	21
	
	
	

	2.Tiền thu từ tlý, nhượng bán TSCĐ và các ts d/hạn khác
	22
	
	12.000.000
	

	3.Tiền chi cho vay, mua các công cụ nợ của đơn vị khác
	23
	
	
	

	4.Tiền thu hồi c/vay, bán lại các công cụ nợ của đvị khác
	24
	
	
	

	5.Tiền chi đầu tư góp vốn vào đơn vị khác
	25
	
	
	

	6.Tiền thu hồi đầu tư góp vốn vào đơn vị khác
	26
	
	
	

	7.Tiền thu lãi cho vay, cổ tức và lợi nhuận được chia
	27
	
	5.000.000
	

	Lưu chuyển tiền thuần từ hoạt động đầu tư
	30
	
	17.000.000
	

	
	
	
	
	

	III. Lưu chuyển tiền từ hoạt động tài chính
	
	
	
	

	1.Tiền thu từ phát hành c/phiếu, nhận vốn góp của csh
	31
	
	
	

	2.Tiền chi trả vốn góp cho các chủ sở hữu, mua lại cổ phiếu của doanh nghiệp đã phát hành
	32
	
	
	

	3.Tiền vay ngắn hạn, dài hạn nhận được
	33
	
	
	

	4.Tiền chi trả nợ gốc vay
	34
	
	(30.000.000)
	

	5.Tiền chi trả nợ thuê tài chính
	35
	
	
	

	6. Cổ tức, lợi nhuận đã trả cho chủ sở hữu
	36
	
	
	

	Lưu chuyển tiền thuần từ hoạt động tài chính
	40
	
	(30.000.000)
	

	Lưu chuyển tiền thuần trong kỳ (50 = 20+30+40)
	50
	
	98.917.500
	

	Tiền và tương đương tiền đầu kỳ
	60
	
	51.000.000
	

	Ảnh hưởng của thay đổi tỷ giá hối đoái quy đổi ngoại tệ
	61
	
	
	

	Tiền và tương đương tiền cuối kỳ (70 = 50+60+61)
	70
	VII.34
	149.917.500
	


Bảng cân đối SPS
	Số hiệu 
	Số dư đầu tháng
	Số phát sinh trong thàng
	Số dư cuối tháng

	Tài khoản
	Nợ 
	Có 
	Nợ 
	Có 
	Nợ 
	Có 

	A
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	111
	16.000.000
	
	54.690.000
	13.000.000
	57.690.000
	

	112
	35.000.000
	
	97.400.000
	40.172.500
	92.227.500
	

	121
	50.000.000
	
	0
	0
	50.000.000
	

	131
	6.000.000
	
	39.600.000
	39.600.000
	6.000.000
	

	133
	0
	
	10.350.000
	10.350.000
	0
	

	138
	4.000.000
	
	0
	2.000.000
	2.000.000
	

	142
	5.000.000
	
	6.000.000
	2.000.000
	9.000.000
	

	153
	12.000.000
	
	2.000.000
	7.000.000
	7.000.000
	

	156
	30.000.000
	
	101.000.000
	91.000.000
	40.000.000
	

	211
	100.000.000
	
	0
	20.000.000
	80.000.000
	

	214
	
	20.000.000
	10.000.000
	1.400.000
	
	11.400.000

	311
	
	57.000.000
	30.000.000
	20.000.000
	
	47.000.000

	331
	
	25.000.000
	20.000.000
	110.550.000
	
	115.550.000

	333
	
	0
	17.777.500
	17.777.500
	
	0

	334
	
	0
	765.000
	9.000.000
	
	8.235.000

	338
	
	6.000.000
	5.925.000
	2.925.000
	
	3.000.000

	353
	
	9.000.000
	5.000.000
	0
	
	4.000.000

	411
	
	110.000.000
	0
	0
	
	110.000.000

	414
	
	20.000.000
	0
	0
	
	20.000.000

	421
	
	11.000.000
	0
	13.732.500
	
	24.732.500

	632
	
	
	91.000.000
	91.000.000
	
	

	635
	
	
	1.310.000
	1.310.000
	
	

	641
	
	
	7.260.000
	7.260.000
	
	

	642
	
	
	9.300.000
	9.300.000
	
	

	811
	
	
	10.000.000
	10.000.000
	
	

	511
	
	
	120.000.000
	120.000.000
	
	

	515
	
	
	5.000.000
	5.000.000
	
	

	711
	
	
	12.000.000
	12.000.000
	
	

	911
	
	
	137.000.000
	137.000.000
	
	

	Tổng 
	258.000.000
	258.000.000
	793.377.500
	793.377.500
	343.917.500
	343.917.500


Đáp án đề 10: (ĐVT: đồng)
1. Nợ TK 331(X): 220.000.000
Có TK 112: 218.000.000

Có TK 515:     2.000.000
2. Nợ TK 632: 80.000.000
      Có TK 156: 80.000.000
 Nợ TK 131B: 110.000.000
Có TK 511: 100.000.000 


Có TK 3331: 10.000.000
3. Nợ TK 111: 100.000.000

Có TK 112: 100.000.000
4. Nợ TK 222: 150.000.000
Có TK 112: 150.000.000
5. Nợ TK 635: 1.800.000
Có TK 112: 1.800.000
6. Nợ TK 811: 220.000.000 

Nợ TK 214:  80.000.000

Có TK 211: 300.000.000
Nợ TK 112: 275.000.000

Có TK 711: 250.000.000

Có TK 3331: 25.000.000
Nợ TK 811: 5.000.000
Nợ TK 133: 500.000

Có TK 111: 5.500.000
7. Nợ TK 641: 9.000.000
Nợ TK 642: 10.000.000
Có TK 334: 19.000.000
8. Nợ TK 641: 2.160.000 (9tr*24%)
Nợ TK 642: 2.400.000(10tr*24%)
Nợ TK 334: 1.995.000(19tr*10.5%)

Có TK 338: 6.555.000
9. Nợ TK 641: 2.500.000
Nợ TK 642: 3.500.000

Có TK 214: 6.000.000
10. Nợ TK 152: 12.000.000
Nợ TK 133: 1.200.000
Có TK 111: 13.200.000
11. Nợ TK 641: 3.000.000

Có TK 153: 3.000.000
12. Nợ TK 311: 100.000.000

Có TK 112: 100.000.000
13. Nợ TK 635: 2.000.000
 Nợ TK 112: 78.000.000

Có TK 131B: 80.000.000
14. Nợ TK 112: 1.500.000

Có TK 515: 1.500.000
15. Nợ TK 338: 3.500.000
Có TK 111: 3.500.000
16. Nợ TK 421: 35.000.000
Có TK 353: 35.000.000
17. Nợ TK 111: 3.500.000
Có TK 711: 3.500.000
18. Nợ TK 641: 2.800.000
Có TK 153: 1.500.000
Có TK 111: 1.300.000
19. Nợ TK 3331: 11.700.000
Có TK 133: 11.700.000
Nợ TK 3331: 23.300.000 (35.000.000 – 11.700.000)
Có TK 112: 23.300.000
20. Nợ TK 334: 17.005.000 (19.000.000 -1.995.000)

Có TK 111: 17.005.000
Kết chuyển chi phí:

Nợ TK 911: 344.160.000

Có TK 632:   80.000.000

Có TK 635:     3.800.000

Có TK 641:   19.460.000

Có TK 642:   15.900.000

Có TK 811: 225.000.000
Kết chuyển doanh thu thuần:

Nợ TK 511: 100.000.000
Nợ TK 711: 253.500.000
Nợ TK 515:     3.500.000

Có TK 911: 357.000.000
Tổng LN trước thuế TNDN = 357.000.000 – 344.160.000 = 12.840.000đ
Nợ TK 821: 2.568.000 (12.840.000*20%)

Có TK 3334: 2.568.000
Nợ TK 911: 2.568.000

Có TK 821: 2.568.000
Kết chuyển LN sau thuế:

Nợ TK 911: 10.272.000 (12.840.000 – 2.568.000)

Có TK 421: 10.272.000
BẢNG CÂN ĐỐI KẾ TOÁN 

 Tại ngày ... tháng ... năm ...(1)

  Đơn vị tính: đồng.

	TÀI SẢN
	Mã

số
	Thuyết minh
	Số 

cuối năm (3)
	Số

đầu  năm 

(3)

	1
	2
	3
	4
	5

	B. Tài sản ngắn hạn (100=110+120+130+140+150)
	100
	
	2.118.210.000
	2.380.000.000

	I. Tiền và các khoản tương đương tiền
	110
	
	1.620.710.000
	1.800.000.000

	  1.Tiền 
	111
	V.01
	1.620.710.000
	1.800.000.000

	  2. Các khoản tương đương tiền
	112
	
	
	

	II. Các khoản đtư tài chính ngắn hạn
	120
	V.02
	240.000.000
	240.000.000

	  1. Đầu tư ngắn hạn
	121
	
	240.000.000
	240.000.000

	  2. Dự phòng giảm giá đtư n/hạn (*) (2)
	129
	
	
	

	III. Các khoản phải thu ngắn hạn
	130
	
	170.000.000
	170.000.000

	  1. Phải thu khách hàng 
	131
	
	150.000.000
	150.000.000

	  2. Trả trước cho người bán
	132
	
	20.000.000
	20.000.000

	  3. Phải thu nội bộ ngắn hạn
	133
	
	
	

	  4. Pthu theo tiến độ k/h hợp đồng xdựng
	134
	
	
	

	  5. Các khoản phải thu khác
	135
	V.03
	
	

	  6. Dự phòng p/thu ngắn hạn khó đòi (*)
	139
	
	
	

	IV. Hàng tồn kho
	140
	
	87.500.000
	160.000.000

	  1. Hàng tồn kho
	141
	V.04
	87.500.000
	160.000.000

	  2. Dự phòng giảm giá hàng tồn kho (*)
	149
	
	
	

	V. Tài sản ngắn hạn khác
	150
	
	
	10

	  1. Chi phí trả trước ngắn hạn 
	151
	
	
	

	  2. Thuế GTGT được khấu trừ
	152
	
	0
	10

	  3. Thuế và các khoản khác pthu N/nước
	154
	V.05
	
	

	  4. Tài sản ngắn hạn khác
	158
	
	
	

	B - TÀI SẢN DÀI HẠN 

(200 = 210 + 220 + 240 + 250 + 260)
	200
	
	594.000.000
	670.000.000

	I- Các khoản phải thu dài hạn 
	210
	
	
	

	  1. Phải thu dài hạn của khách hàng
	211
	
	
	

	  2. Vốn kinh doanh ở đơn vị trực thuộc
	212
	
	
	

	  3. Phải thu dài hạn nội bộ 
	213
	V.06
	
	

	  4. Phải thu dài hạn khác
	218
	V.07
	
	

	  5. Dự phòng phải thu dài hạn khó đòi (*)
	219
	
	
	

	II. Tài sản cố định
	220
	
	444.000.000
	670.000.000

	  1. Tài sản cố định hữu hình
	221
	V.08
	444.000.000
	670.000.000

	      - Nguyên giá
	222
	
	500.000.000
	800.000.000

	      - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	223
	
	56.000.000
	130.000.000

	  2. Tài sản cố định thuê tài chính
	224
	V.09
	
	

	      - Nguyên giá
	225
	
	
	

	      - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	226
	
	
	

	  3. Tài sản cố định vô hình
	227
	V.10
	
	

	      - Nguyên giá
	228
	
	
	

	      - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	229
	
	
	

	  4. Chi phí xây dựng cơ bản dở dang
	230
	V.11
	
	

	III. Bất động sản đầu tư
	240
	V.12
	
	

	    - Nguyên giá
	241
	
	
	

	    - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	242
	
	
	

	IV. Các khoản đầu tư tài chính dài hạn
	250
	
	150.000.000
	0

	  1. Đầu tư vào công ty con 
	251
	
	
	

	  2. Đầu tư vào cty liên kết, liên doanh
	252
	
	150.000.000
	0

	  3. Đầu tư dài hạn khác
	258
	V.13
	
	

	  4. Dự phòng giảm giá đttc dhạn (*)
	259
	
	
	

	V. Tài sản dài hạn khác
	260
	
	
	

	  1. Chi phí trả trước dài hạn
	261
	V.14
	
	

	  2. Tài sản thuế thu nhập hoãn lại
	262
	V.21
	
	

	  3. Tài sản dài hạn khác
	268
	
	
	

	Tổng cộng tài sản (270 = 100 + 200)
	270
	
	2.712.210.000
	3.050.000.000

	
	
	
	
	

	NGUỒN VỐN
	
	
	
	

	B. Nợ phải trả 

 (300 = 310 + 330)
	300
	
	
	

	I. Nợ ngắn hạn
	310
	
	387.295.000
	700.000.000

	  1. Vay và nợ ngắn hạn
	311
	V.15
	80.000.000
	180.000.000

	  2. Phải trả người bán 
	312
	
	0
	220.000.000

	  3. Người mua trả tiền trước
	313
	
	0
	30.000.000

	  4. Thuế và các khoản pnộp Nhà nước
	314
	V.16
	
	

	  5. Phải trả người lao động
	315
	
	
	

	  6. Chi phí phải trả
	316
	V.17
	
	

	  7. Phải trả nội bộ
	317
	
	
	

	  8. P/trả theo tiến độ k/h hợp đồng xdựng
	318
	
	
	

	  9. Các khoản ptrả, pnộp ngắn hạn khác
	319
	V.18
	12.295.000
	10.000.000

	  10. Dự phòng phải trả ngắn hạn 
	320
	
	
	

	  11. Quỹ khen thưởng, phúc lợi
	323
	
	295.000.000
	260.000.000

	II. Nợ dài hạn
	330
	
	
	

	  1. Phải trả dài hạn người bán 
	331
	
	
	

	  2. Phải trả dài hạn nội bộ 
	332
	V.19
	
	

	  3. Phải trả dài hạn khác
	333
	
	
	

	  4. Vay và nợ dài hạn 
	334
	V.20
	
	

	  5. Thuế thu nhập hoãn lại phải trả 
	335
	V.21
	
	

	  6. Dự phòng trợ cấp mất việc làm
	336
	
	
	

	  7. Dự phòng phải trả dài hạn 
	337
	
	
	

	B - VỐN CHỦ SỞ HỮU

 (400 = 410 + 430)
	400
	
	2.324.915.000
	2.350.000.000

	I. Vốn chủ sở hữu
	410
	V.22
	2.324.915.000
	2.350.000.000

	  1. Vốn đầu tư của chủ sở hữu
	411
	
	1.600.000.000
	1.600.000.000

	  2. Thặng dư vốn cổ phần
	412
	
	
	

	  3. Vốn khác của chủ sở hữu 
	413
	
	
	

	  4. Cổ phiếu quỹ (*)
	414
	
	
	

	  5. Chênh lệch đánh giá lại tài sản
	415
	
	
	

	  6. Chênh lệch tỷ giá hối đoái
	416
	
	
	

	  7. Quỹ đầu tư phát triển
	417
	
	300.000.000
	300.000.000

	  8. Quỹ dự phòng tài chính
	418
	
	
	

	  9. Quỹ khác thuộc vốn chủ sở hữu
	419
	
	
	

	  10. Lợi nhuận sau thuế chưa phân phối
	420
	
	124.915.000
	150.000.000

	  11. Nguồn vốn đầu tư XDCB
	421
	
	300.000.000
	300.000.000

	II. Nguồn kinh phí và quỹ khác
	430
	
	
	

	  1. Nguồn kinh phí 
	432
	V.23
	
	

	  2. Nguồn kinh phí đã hình thành TSCĐ
	433
	
	
	

	Tổng cộng nguồn vốn (440 = 300 + 400)
	440
	
	2.712.210.000
	3.050.000.000


BÁO CÁO KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG KINH DOANH 

 
                    Năm………

                                                                          
               Đơn vị tính: đồng.

	CHỈ TIÊU
	Mã 

số


	Thuyết minh
	Quý báo cáo
	Lũy  kế  từ  đầu  năm 

đến   quý  bc

năm nay 
	Lũy  kế  từ  đầu  năm 

đến   quý  bc

năm trước 

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1. Dthu bán hàng và cung cấp dịch vụ
	01
	VI.25
	
	100.000.000
	

	2. Các khoản giảm trừ doanh thu
	02
	
	
	0
	

	3. Doanh thu thuần về bán hàng và cung cấp dịch vụ (10 = 01 - 02)
	10
	
	
	100.000.000
	

	4. Giá vốn hàng bán
	11
	VI.27
	
	80.000.000
	

	5. Ln gộp về bh và ccdv (20 = 10 - 11)
	20
	
	
	20.000.000
	

	6. Doanh thu hoạt động tài chính
	21
	VI.26
	
	3.500.000
	

	7. Chi phí tài chính
	22
	VI.28
	
	3.800.000
	

	  - Trong đó: Chi phí lãi vay 
	23
	
	
	1.800.000
	

	8. Chi phí bán hàng
	24
	
	
	19.460.000
	

	9. Chi phí quản lý doanh nghiệp
	25
	
	
	15.900.000
	

	10. Lợi nhuận thuần từ hđkd

     {30 = 20 + (21 - 22) - (24 + 25)}
	30
	
	
	(15.660.000)
	

	11. Thu nhập khác
	31
	
	
	253.500.000
	

	12. Chi phí khác
	32
	
	
	225.000.000
	

	13. Lợi nhuận khác (40 = 31 - 32)
	40
	
	
	28.500.000
	

	14. Tổng lợi nhuận kt trước thuế 

      (50 = 30 + 40)
	50
	
	
	12.840.000
	

	15. Chi phí thuế TNDN hiện hành

16. Chi phí thuế TNDN hoãn lại
	51

52
	VI.30

VI.30
	
	2.568.000
	

	17. Lợi nhuận sau thuế TNDN

      (60 = 50 – 51 - 52)
	60
	
	
	10.272.000
	

	18. Lãi cơ bản trên cổ phiếu (*)
	70
	
	
	
	


Báo cáo lưu chuyển tiền tệ

 (phương pháp trực tiếp)

N¨m…..

Đơn vị ttính : đồng

	Chỉ tiêu
	Mã số
	Thuyết minh
	Năm nay
	Năm trước

	1
	2
	3
	4
	5

	I. Lưu chuyển tiền từ hoạt động kinh doanh
	
	
	
	

	1. Tiền thu từ bán hàng, cung cấp dịch vụ và dthu khác
	01
	
	78.000.000
	

	2. Tiền chi trả cho người cung cấp hàng hóa và dịch vụ
	02
	
	(232.500.000)
	

	3. Tiền chi trả cho người lao động
	03
	
	(17.385.000)
	

	4. Tiền chi trả lãi vay
	04
	
	(1.800.000)
	

	5. Tiền chi nộp thuế thu nhập doanh nghiệp 
	05
	
	(3.305.000)
	

	6. Tiền thu khác từ hoạt động kinh doanh
	06
	
	28.500.000
	

	7. Tiền chi khác cho hoạt động kinh doanh
	07
	
	(27.300.000)
	

	Lưu chuyển tiền thuần từ hoạt động kinh doanh
	20
	
	(175.790.000)
	

	
	
	
	
	

	II. Lưu chuyển tiền từ hoạt động đầu tư
	
	
	
	

	1.Tiền chi để mua sắm, xd TSCĐ và các ts dài hạn khác
	21
	
	
	

	2.Tiền thu từ tlý, nhượng bán TSCĐ và các ts d/hạn khác
	22
	
	245.000.000
	

	3.Tiền chi cho vay, mua các công cụ nợ của đơn vị khác
	23
	
	
	

	4.Tiền thu hồi c/vay, bán lại các công cụ nợ của đvị khác
	24
	
	
	

	5.Tiền chi đầu tư góp vốn vào đơn vị khác
	25
	
	(150.000.000)
	

	6.Tiền thu hồi đầu tư góp vốn vào đơn vị khác
	26
	
	
	

	7.Tiền thu lãi cho vay, cổ tức và lợi nhuận được chia
	27
	
	1.500.000
	

	Lưu chuyển tiền thuần từ hoạt động đầu tư
	30
	
	96.500.000
	

	
	
	
	
	

	III. Lưu chuyển tiền từ hoạt động tài chính
	
	
	
	

	1.Tiền thu từ phát hành c/phiếu, nhận vốn góp của csh
	31
	
	
	

	2.Tiền chi trả vốn góp cho các chủ sở hữu, mua lại cổ phiếu của doanh nghiệp đã phát hành
	32
	
	
	

	3.Tiền vay ngắn hạn, dài hạn nhận được
	33
	
	
	

	4.Tiền chi trả nợ gốc vay
	34
	
	(100.000.000)
	

	5.Tiền chi trả nợ thuê tài chính
	35
	
	
	

	6. Cổ tức, lợi nhuận đã trả cho chủ sở hữu
	36
	
	
	

	Lưu chuyển tiền thuần từ hoạt động tài chính
	40
	
	(100.000.000)
	

	Lưu chuyển tiền thuần trong kỳ (50 = 20+30+40)
	50
	
	(179.290.000)
	

	Tiền và tương đương tiền đầu kỳ
	60
	
	1.800.000.000
	

	Ảnh hưởng của thay đổi tỷ giá hối đoái quy đổi ngoại tệ
	61
	
	
	

	Tiền và tương đương tiền cuối kỳ (70 = 50+60+61)
	70
	VII.34
	1.620.710.000
	


Bảng cân đối SPS
	Số hiệu 
	Số dư đầu tháng
	Số phát sinh trong tháng
	Số dư cuối tháng

	Tài khoản
	Nợ 
	Có 
	Nợ 
	Có 
	Nợ 
	Có 

	A
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	111
	600.000.000
	
	103.500.000
	40.885.000
	662.615.000
	

	112
	1.200.000.000
	
	354.500.000
	596.405.000
	958.095.000
	

	121
	240.000.000
	
	0
	0
	240.000.000
	

	131
	150.000.000
	30.000.000
	110.000.000
	80.000.000
	150.000.000
	

	133
	10.000.000
	
	1.700.000
	11.700.000
	0
	

	152
	0
	
	12.000.000
	0
	12.000.000
	

	153
	10.000.000
	
	0
	4.500.000
	5.500.000
	

	156
	150.000.000
	
	0
	80.000.000
	70.000.000
	

	211
	800.000.000
	
	0
	300.000.000
	500.000.000
	

	214
	
	130.000.000
	80.000.000
	6.000.000
	
	56.000.000

	222
	0
	
	150.000.000
	0
	150.000.000
	

	311
	
	180.000.000
	100.000.000
	0
	
	80.000.000

	331
	20.000.000
	220.000.000
	220.000.000
	0
	20.000.000
	0

	333
	
	0
	38.305.000
	38.305.000
	
	0

	334
	
	0
	19.000.000
	19.000.000
	
	0

	338
	
	10.000.000
	3.500.000
	5.795.000
	
	12.295.000

	353
	
	260.000.000
	0
	35.000.000
	
	295.000.000

	411
	
	1.600.000.000
	0
	0
	
	1.600.000.000

	414
	
	300.000.000
	0
	0
	
	300.000.000

	421
	
	150.000.000
	35.000.000
	9.915.000
	
	124.915.000

	441
	
	300.000.000
	0
	0
	
	300.000.000

	632
	
	
	80.000.000
	80.000.000
	
	

	635
	
	
	3.800.000
	3.800.000
	
	

	641
	
	
	19.280.000
	19.280.000
	
	

	642
	
	
	15.700.000
	15.700.000
	
	

	811
	
	
	225.000.000
	225.000.000
	
	

	511
	
	
	100.000.000
	100.000.000
	
	

	515
	
	
	3.500.000
	3.500.000
	
	

	711
	
	
	253.500.000
	253.500.000
	
	

	911
	
	
	357.000.000
	357.000.000
	
	

	Tổng 
	3.180.000.000
	3.180.000.000
	2.285.285.000
	2.285.285.000
	2.768.210.000
	2.768.210.000


Đáp án đề 11:(ĐVT: triệu đồng)
1. Nợ TK 1561: 300.000.000
Nợ TK 133: 30.000.000

Có TK 331: 330.000.000
2. Nợ TK 632: 378.000.000

Có TK 1561: 378.000.000
Nợ TK 131: 500,5


Có TK 511: 455.000.000

Có TK 3331: 45,5

Nợ TK 641: 1,5

Có TK 111: 1,5

3. Nợ TK 641: 10.000.000
Nợ TK 642: 12.000.000
Có TK 334: 22.000.000
4. Nợ TK 641: 2,4
Nợ TK 642: 2,88
Nợ TK 334: 2.31
Có TK 338: 7.59
5. Nợ TK 635: 10,01


Nợ TK 112:  490,49



Có TK 131: 500,5

6. Nợ TK 331: 330.000.000
Có TK 311: 330.000.000
7. Nợ TK 635: 10.000.000
Có TK 112: 10.000.000
8. Nợ TK 641: 5.000.000

Có TK 153: 5.000.000
Nợ TK 142: 10.000.000
Có TK 153: 10.000.000
Nợ TK 642: 5.000.000

Có TK 142: 5.000.000
9. Nợ TK 338: 7.59

Có TK 112: 7.59
10. Nợ TK 353: 15.000.000

Có TK 111: 15.000.000
11. Nợ TK 111: 3,5


Có TK 711: 3,5

12. Nợ TK 641: 2,5

Nợ TK 642: 4,5

Có TK 214: 7.000.000
13. Nợ TK 311: 250.000.000
Có TK 112: 250.000.000
14. Nợ TK 421: 20.000.000
Có TK 414: 20.000.000
15. Nợ TK 112: 12.000.000
Có TK 515: 12.000.000
16. Nợ TK 214: 120.000.000
Có TK 211: 120.000.000
Nợ TK 811: 1.000.000
Có TK 111: 1.000.000
Kết chuyển chi phí:

Nợ TK 911: 444,79

Có TK 632: 378


Có TK 635: 20,01


Có TK 641: 21,4

Có TK 642: 24,38

Có TK 811: 1.000.000
Kết chuyển doanh thu thuần:

Nợ TK 511: 455.000.000
Nợ TK 711: 3,5

Nợ TK 515: 12.000.000

Có TK 911: 470,5

Chi phí thuế TNDN:

Nợ TK 821: 6,4275

Có TK 3334: 6,4275
Nợ TK 911: 6,4275

Có TK 821: 6,4275
Kết chuyển lãi:

Nợ TK 911: 19,2825


Có TK 421: 19,2825

BẢNG CÂN ĐỐI KẾ TOÁN 

 Tại ngày ... tháng ... năm ...(1)

  Đơn vị tính: đồng.

	TÀI SẢN
	Mã

số
	Thuyết minh
	Số 

cuối năm (3)
	Số

đầu  năm 

(3)

	1
	2
	3
	4
	5

	C. Tài sản ngắn hạn (100=110+120+130+140+150)
	100
	
	1.285.780.000
	1.122.000.000

	I. Tiền và các khoản tương đương tiền
	110
	
	590.780.000
	369.000.000

	  1.Tiền 
	111
	V.01
	590.780.000
	369.000.000

	  2. Các khoản tương đương tiền
	112
	
	
	

	II. Các khoản đtư tài chính ngắn hạn
	120
	V.02
	
	

	  1. Đầu tư ngắn hạn
	121
	
	
	

	  2. Dự phòng giảm giá đtư n/hạn (*) (2)
	129
	
	
	

	III. Các khoản phải thu ngắn hạn
	130
	
	98.000.000
	98.000.000

	  1. Phải thu khách hàng 
	131
	
	88.000.000
	88.000.000

	  2. Trả trước cho người bán
	132
	
	
	

	  3. Phải thu nội bộ ngắn hạn
	133
	
	
	

	  4. Pthu theo tiến độ k/h hợp đồng xdựng
	134
	
	
	

	  5. Các khoản phải thu khác
	135
	V.03
	10.000.000
	10.000.000

	  6. Dự phòng p/thu ngắn hạn khó đòi (*)
	139
	
	
	

	IV. Hàng tồn kho
	140
	
	547.000.000
	640.000.000

	  1. Hàng tồn kho
	141
	V.04
	547.000.000
	640.000.000

	  2. Dự phòng giảm giá hàng tồn kho (*)
	149
	
	
	

	V. Tài sản ngắn hạn khác
	150
	
	50.000.000
	15.000.000

	  1. Chi phí trả trước ngắn hạn 
	151
	
	20.000.000
	15.000.000

	  2. Thuế GTGT được khấu trừ
	152
	
	30.000.000
	0

	  3. Thuế và các khoản khác pthu N/nước
	154
	V.05
	
	

	  4. Tài sản ngắn hạn khác
	158
	
	
	

	B - TÀI SẢN DÀI HẠN 

(200 = 210 + 220 + 240 + 250 + 260)
	200
	
	301.000.000
	308.000.000

	I- Các khoản phải thu dài hạn 
	210
	
	
	

	  1. Phải thu dài hạn của khách hàng
	211
	
	
	

	  2. Vốn kinh doanh ở đơn vị trực thuộc
	212
	
	
	

	  3. Phải thu dài hạn nội bộ 
	213
	V.06
	
	

	  4. Phải thu dài hạn khác
	218
	V.07
	
	

	  5. Dự phòng phải thu dài hạn khó đòi (*)
	219
	
	
	

	II. Tài sản cố định
	220
	
	261.000.000
	268.000.000

	  1. Tài sản cố định hữu hình
	221
	V.08
	290.000.000
	410.000.000

	      - Nguyên giá
	222
	
	29.000.000
	142.000.000

	      - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	223
	
	
	

	  2. Tài sản cố định thuê tài chính
	224
	V.09
	
	

	      - Nguyên giá
	225
	
	
	

	      - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	226
	
	
	

	  3. Tài sản cố định vô hình
	227
	V.10
	
	

	      - Nguyên giá
	228
	
	
	

	      - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	229
	
	
	

	  4. Chi phí xây dựng cơ bản dở dang
	230
	V.11
	
	

	III. Bất động sản đầu tư
	240
	V.12
	
	

	    - Nguyên giá
	241
	
	
	

	    - Giá trị hao mòn luỹ kế (*)
	242
	
	
	

	IV. Các khoản đầu tư tài chính dài hạn
	250
	
	40.000.000
	40.000.000

	  1. Đầu tư vào công ty con 
	251
	
	
	

	  2. Đầu tư vào cty liên kết, liên doanh
	252
	
	40.000.000
	40.000.000

	  3. Đầu tư dài hạn khác
	258
	V.13
	
	

	  4. Dự phòng giảm giá đttc dhạn (*)
	259
	
	
	

	V. Tài sản dài hạn khác
	260
	
	
	

	  1. Chi phí trả trước dài hạn
	261
	V.14
	
	

	  2. Tài sản thuế thu nhập hoãn lại
	262
	V.21
	
	

	  3. Tài sản dài hạn khác
	268
	
	
	

	Tổng cộng tài sản (270 = 100 + 200)
	270
	
	1.586.780.000
	1.430.000.000

	
	
	
	
	

	NGUỒN VỐN
	
	
	
	

	C. Nợ phải trả 

 (300 = 310 + 330)
	300
	
	275.167.500
	138.000.000

	I. Nợ ngắn hạn
	310
	
	275.167.500
	138.000.000

	  1. Vay và nợ ngắn hạn
	311
	V.15
	100.000.000
	20.000.000

	  2. Phải trả người bán 
	312
	
	100.000.000
	100.000.000

	  3. Người mua trả tiền trước
	313
	
	
	

	  4. Thuế và các khoản pnộp Nhà nước
	314
	V.16
	52.037.500
	0

	  5. Phải trả người lao động
	315
	
	20.130.000
	0

	  6. Chi phí phải trả
	316
	V.17
	
	

	  7. Phải trả nội bộ
	317
	
	
	

	  8. P/trả theo tiến độ k/h hợp đồng xdựng
	318
	
	
	

	  9. Các khoản ptrả, pnộp ngắn hạn khác
	319
	V.18
	
	

	  10. Dự phòng phải trả ngắn hạn 
	320
	
	
	

	  11. Quỹ khen thưởng, phúc lợi
	323
	
	3.000.000
	18.000.000

	II. Nợ dài hạn
	330
	
	
	

	  1. Phải trả dài hạn người bán 
	331
	
	
	

	  2. Phải trả dài hạn nội bộ 
	332
	V.19
	
	

	  3. Phải trả dài hạn khác
	333
	
	
	

	  4. Vay và nợ dài hạn 
	334
	V.20
	
	

	  5. Thuế thu nhập hoãn lại phải trả 
	335
	V.21
	
	

	  6. Dự phòng trợ cấp mất việc làm
	336
	
	
	

	  7. Dự phòng phải trả dài hạn 
	337
	
	
	

	B - VỐN CHỦ SỞ HỮU

 (400 = 410 + 430)
	400
	
	1.311.612.500
	1.292.000.000

	I. Vốn chủ sở hữu
	410
	V.22
	1.311.612.500
	1.292.000.000

	  1. Vốn đầu tư của chủ sở hữu
	411
	
	1.215.000.000
	1.215.000.000

	  2. Thặng dư vốn cổ phần
	412
	
	
	

	  3. Vốn khác của chủ sở hữu 
	413
	
	
	

	  4. Cổ phiếu quỹ (*)
	414
	
	
	

	  5. Chênh lệch đánh giá lại tài sản
	415
	
	
	

	  6. Chênh lệch tỷ giá hối đoái
	416
	
	
	

	  7. Quỹ đầu tư phát triển
	417
	
	32.000.000
	12.000.000

	  8. Quỹ dự phòng tài chính
	418
	
	
	

	  9. Quỹ khác thuộc vốn chủ sở hữu
	419
	
	
	

	  10. Lợi nhuận sau thuế chưa phân phối
	420
	
	64.612.500
	65.000.000

	  11. Nguồn vốn đầu tư XDCB
	421
	
	
	

	II. Nguồn kinh phí và quỹ khác
	430
	
	
	

	  1. Nguồn kinh phí 
	432
	V.23
	
	

	  2. Nguồn kinh phí đã hình thành TSCĐ
	433
	
	
	

	Tổng cộng nguồn vốn (440 = 300 + 400)
	440
	
	1.586.780.000
	1.430.000.000


BÁO CÁO KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG KINH DOANH 

 
                    Năm………

                                                                          
               Đơn vị tính: đồng.

	CHỈ TIÊU
	Mã 

số


	Thuyết minh
	Quý báo cáo
	Lũy  kế  từ  đầu  năm 

đến   quý  bc

năm nay 
	Lũy  kế  từ  đầu  năm 

đến   quý  bc

năm trước 

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1. Dthu bán hàng và cung cấp dịch vụ
	01
	VI.25
	
	455.000.000
	

	2. Các khoản giảm trừ doanh thu
	02
	
	
	0
	

	3. Doanh thu thuần về bán hàng và cung cấp dịch vụ (10 = 01 - 02)
	10
	
	
	455.000.000
	

	4. Giá vốn hàng bán
	11
	VI.27
	
	378.000.000
	

	5. Ln gộp về bh và ccdv (20 = 10 - 11)
	20
	
	
	77.000.000
	

	6. Doanh thu hoạt động tài chính
	21
	VI.26
	
	12.000.000
	

	7. Chi phí tài chính
	22
	VI.28
	
	20.010.000
	

	  - Trong đó: Chi phí lãi vay 
	23
	
	
	10.000.000
	

	8. Chi phí bán hàng
	24
	
	
	21.400.000
	

	9. Chi phí quản lý doanh nghiệp
	25
	
	
	24.380.000
	

	10. Lợi nhuận thuần từ hđkd

     {30 = 20 + (21 – 22) - (24 + 25)}
	30
	
	
	23.210.000
	

	11. Thu nhập khác
	31
	
	
	3.500.000
	

	12. Chi phí khác
	32
	
	
	1.000.000
	

	13. Lợi nhuận khác (40 = 31 - 32)
	40
	
	
	2.500.000
	

	14. Tổng lợi nhuận kt trước thuế 

      (50 = 30 + 40)
	50
	
	
	25.710.000
	

	15. Chi phí thuế TNDN hiện hành

16. Chi phí thuế TNDN hoãn lại
	51

52
	VI.30

VI.30
	
	6.427.500
	

	17. Lợi nhuận sau thuế TNDN

      (60 = 50 – 51 - 52)
	60
	
	
	19.282.500
	

	18. Lãi cơ bản trên cổ phiếu (*)
	70
	
	
	
	


Báo cáo lưu chuyển tiền tệ

 (phương pháp trực tiếp)

N¨m…..

Đơn vị ttính : đồng

	Chỉ tiêu
	Mã số
	Thuyết minh
	Năm nay
	Năm trước

	1
	2
	3
	4
	5

	I. Lưu chuyển tiền từ hoạt động kinh doanh
	
	
	
	

	1. Tiền thu từ bán hàng, cung cấp dịch vụ và dthu khác
	01
	
	490.490.000
	

	2. Tiền chi trả cho người cung cấp hàng hóa và dịch vụ
	02
	
	(1.500.000)
	

	3. Tiền chi trả cho người lao động
	03
	
	
	

	4. Tiền chi trả lãi vay
	04
	
	(10.000.000)
	

	5. Tiền chi nộp thuế thu nhập doanh nghiệp 
	05
	
	
	

	6. Tiền thu khác từ hoạt động kinh doanh
	06
	
	3.500.000
	

	7. Tiền chi khác cho hoạt động kinh doanh
	07
	
	(21.710.000)
	

	Lưu chuyển tiền thuần từ hoạt động kinh doanh
	20
	
	460.780.000
	

	
	
	
	
	

	II. Lưu chuyển tiền từ hoạt động đầu tư
	
	
	
	

	1.Tiền chi để mua sắm, xd TSCĐ và các ts dài hạn khác
	21
	
	
	

	2.Tiền thu từ tlý, nhượng bán TSCĐ và các ts d/hạn khác
	22
	
	(1.000.000)
	

	3.Tiền chi cho vay, mua các công cụ nợ của đơn vị khác
	23
	
	
	

	4.Tiền thu hồi c/vay, bán lại các công cụ nợ của đvị khác
	24
	
	
	

	5.Tiền chi đầu tư góp vốn vào đơn vị khác
	25
	
	
	

	6.Tiền thu hồi đầu tư góp vốn vào đơn vị khác
	26
	
	
	

	7.Tiền thu lãi cho vay, cổ tức và lợi nhuận được chia
	27
	
	12.000.000
	

	Lưu chuyển tiền thuần từ hoạt động đầu tư
	30
	
	11.000.000
	

	
	
	
	
	

	III. Lưu chuyển tiền từ hoạt động tài chính
	
	
	
	

	1.Tiền thu từ phát hành c/phiếu, nhận vốn góp của csh
	31
	
	
	

	2.Tiền chi trả vốn góp cho các chủ sở hữu, mua lại cổ phiếu của doanh nghiệp đã phát hành
	32
	
	
	

	3.Tiền vay ngắn hạn, dài hạn nhận được
	33
	
	
	

	4.Tiền chi trả nợ gốc vay
	34
	
	(250.000.000)
	

	5.Tiền chi trả nợ thuê tài chính
	35
	
	
	

	6. Cổ tức, lợi nhuận đã trả cho chủ sở hữu
	36
	
	
	

	Lưu chuyển tiền thuần từ hoạt động tài chính
	40
	
	(250.000.000)
	

	Lưu chuyển tiền thuần trong kỳ (50 = 20+30+40)
	50
	
	221.780.000
	

	Tiền và tương đương tiền đầu kỳ
	60
	
	369.000.000
	

	Ảnh hưởng của thay đổi tỷ giá hối đoái quy đổi ngoại tệ
	61
	
	
	

	Tiền và tương đương tiền cuối kỳ (70 = 50+60+61)
	70
	VII.34
	590.780.000
	


Bảng cân đối SPS
	Số hiệu 
	Số dư đầu tháng
	Số phát sinh trong thàng
	Số dư cuối tháng

	Tài khoản
	Nợ 
	Có 
	Nợ 
	Có 
	Nợ 
	Có 

	A
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	111
	59.000.000
	
	3.500.000
	17.500.000
	45.000.000
	

	112
	310.000.000
	
	502.490.000
	266.710.000
	545.780.000
	

	131
	88.000.000
	
	500.500.000
	500.500.000
	88.000.000
	

	133
	0
	
	30.000.000
	0
	30.000.000
	

	138
	10.000.000
	
	0
	0
	10.000.000
	

	142
	15.000.000
	
	10.000.000
	5.000.000
	20.000.000
	

	152
	50.000.000
	
	0
	0
	50.000.000
	

	153
	50.000.000
	
	0
	15.000.000
	35.000.000
	

	156
	540.000.000
	
	300.000.000
	378.000.000
	462.000.000
	

	211
	410.000.000
	
	0
	120.000.000
	290.000.000
	

	214
	
	142.000.000
	120.000.000
	7.000.000
	
	29.000.000

	222
	40.000.000
	
	0
	0
	40.000.000
	

	311
	
	20.000.000
	250.000.000
	330.000.000
	
	100.000.000

	331
	
	100.000.000
	330.000.000
	330.000.000
	
	100.000.000

	333
	
	0
	0
	52.037.500
	
	52.037.500

	334
	
	0
	1.870.000
	22.000.000
	
	20.130.000

	338
	
	0
	7.150.000
	7.150.000
	
	0

	353
	
	18.000.000
	15.000.000
	0
	
	3.000.000

	411
	
	1.215.000.000
	0
	0
	
	1.215.000.000

	414
	
	12.000.000
	0
	20.000.000
	
	32.000.000

	421
	
	65.000.000
	20.000.000
	19.612.500
	
	64.612.500

	632
	
	
	378.000.000
	378.000.000
	
	

	635
	
	
	20.010.000
	20.010.000
	
	

	641
	
	
	21.400.000
	21.400.000
	
	

	642
	
	
	24.380.000
	24.380.000
	
	

	811
	
	
	1.000.000
	1.000.000
	
	

	511
	
	
	455.000.000
	455.000.000
	
	

	515
	
	
	12.000.000
	12.000.000
	
	

	711
	
	
	3.500.000
	3.500.000
	
	

	911
	
	
	470.500.000
	470.500.000
	
	

	Tổng 
	1.572.000.000
	1.572.000.000
	3.475.300.000
	3.475.300.000
	1.615.780.000
	1.615.780.000


Đáp án đề 12:

1. Nợ TK 155 A: 1.500*110.000=165.000.000
(0.25 điểm)
    Có TK 154: 165.000.000

Nợ TK 155 B: 800*145.000=116.000.000
(0.25 điểm)

    Có TK 154: 116.000.000

2. Nợ TK 632: (1.000*100.000)+(800*110.000)=188.000.000
(0.25 điểm)
   Có TK 155A: 188.000.000

Nợ TK 131: 267.300.000



(0.25 điểm)

    Có TK 511: 1.800*135.000=243.000.000

    Có TK 3331: 24.300.000

3. Nợ TK 157: 1.000*150.000=150.000.000
(0.5 điểm)

   Có TK 155B: 150.000.000 

4. Nợ TK 111: 264.627.000



(0.5 điểm)

Nợ TK 635: 2.673.000

   Có TK 131: 267.300.000

5. Nợ TK 632: 800*150.000=120.000.000

(0.25 điểm)

   Có TK 157: 120.000.000

Nợ TK 112: 159.840.000



(0.5 điểm)

Nợ TK 641: 2.960.000

   Có TK 511: 148.000.000

   Có TK 3331: 14.800.000

6. Nợ TK 155: 100*100.000



(0.25 điểm)

  Có TK 632: 10.000.000

Nợ TK 531: 100*135.000=13.500.000

(0.25 điểm)

Nợ TK 3331: 1.350.000

   Có TK 112: 14.850.000

7. Nợ TK 112(2): 50.000*18.300=915.000.000
(0.25 điểm)

   Có TK 111(1): 915.000.000

Nợ TK 311: 50.000*18.500=925.000.000
(0.25 điểm)

   Có TK 112(2)50.000*18.300=915.000.000

   Có TK 515: 10.000.000

8. Nợ TK 112: 1.000.000



(0.5 điểm)

   Có TK 515: 1.000.000

9. Nợ TK 331: 850.000.000



(0.5 điểm)

Nợ TK 223: 1.200.000.000

   Có TK 221: 2.000.000.000

   Có TK 515: 50.000.000

Nợ TK 635: 12.000.000



(0.25 điểm)

   Có TK 111: 12.000.000

10. Nợ TK 214: 120.000.000



(0.25 điểm)

Nợ TK 811: 30.000.000

   Có TK 211: 150.000.000

Nợ TK 811: 15.000.000



(0.25 điểm)

   Có TK 111: 15.000.000

11. Nợ TK 641: 800.000



(0.5 điểm)

Nợ TK 642: 400.000

  Có TK 153: 1.200.000

12. Nợ TK 641: 800.000



(0.5 điểm)

Nợ TK 642: 700.000

Nợ TK 133: 150.000

  Có TK 111: 1.650.000

13. Nợ TK 222: 150.000.000



(0.5 điểm)

Nợ TK 214: 80.000.000

  Có TK 211: 200.000.000

  Có TK 711: 30.000.000

Xác định kết quả kinh doanh:

· Kết chuyển chi phí:

Nợ TK 911: 363.333.000



(0.5 điểm)

  Có TK 632: 298.000.000

  Có TK 635: 14.673.000

  Có TK 641: 4.560.000

  Có TK 642: 1.100.000

  Có TK 811: 45.000.000

· Kết chuyển các khoản giảm trừ:

Nợ TK 511: 13.500.000



(0.25 điểm)

  Có TK 531: 13.500.000

· Kết chuyển doanh thu thuần, doanh thu hđtc và thu nhập khác:

Nợ TK 511: 377.500.000



(0.25 điểm)

Nợ TK 515: 61.000.000

Nợ TK 711: 30.000.000

  Có TK 911: 468.500.000

· Tính số thuế TNDN phải nộp và kết chuyển chi phí thuế TNDN:

Nợ TK 821: 26.291.750



(0.5 điểm)

  Có TK 3334: 26.291.750

Nợ TK 911: 26.291.750

  Có TK 821: 26.291.750

· Kết chuyển lợi nhuận:

Nợ TK 911: 78.875.250



(0.25 điểm)

  Có TK 421: 78.875.250

14. Nộp thuế TNDN:

Nợ TK 3334: 11.291.750


(0.25 điểm)

  Có TK 112: 11.291.750

15. Trích lập các quỹ:

Nợ TK 421: 31.550.100



(0.5 điểm)

  Có TK 353: 7.887.525

  Có TK 414: 23.662.575

· Số dư các tài khoản đầu tư lúc cuối kỳ:
TK 121(2): 100.000.000


(0.5 điểm)


        TK 222: 150.000.000


Đáp án đề 13:

16. Nợ TK 155 A: 2.000*95.000=190.000.000
(0.25 điểm)
    Có TK 154: 190.000.000

17. Đơn giá bình quân=[(2.000*90.000)+(2.000*95.000)]/2.000=92.500đ/sp

Nợ TK 157: 1.500*92.500=138.750.000
(0.25 điểm)

    Có TK 155A: 138.750.000

18. Nợ TK 632: 1.000*92.500=92.500.000

(0.25 điểm)
   Có TK 155A: 92.500.000

Nợ TK 131: 132.000.000


(0.25 điểm)

    Có TK 511: 1.000*120.000=120.000.000

    Có TK 3331: 12.000.000

Nợ TK 641: 3.000.000



(0.25 điểm)

   Có TK 111: 3.000.000 

19. Nợ TK 112: 130.020.000


(0.5 điểm)

Nợ TK 635: 1.980.000

   Có TK 131: 132.000.000

20. Nợ TK 142: 3.000.000



(0.25 điểm)

   Có TK 153: 3.000.000

Nợ TK 641: 1.000.000



(0.25 điểm)

Nợ TK 642: 500.000

   Có TK 142: 1.500.000

21. Nợ TK 214: 162.000.000


(0.25 điểm)

Nợ TK 811: 18.000.000

   Có TK 211: 180.000.000

Nợ TK 111: 22.000.000



(0.25 điểm)

  Có TK 711: 20.000.000

  Có TK 3331: 2.000.000

Nợ TK 811: 350.000



(0.25 điểm)

   Có TK 141: 350.000

22. Nợ TK 632: 138.750.000


(0.25 điểm)

  Có TK 157: 138.750.000

Nợ TK 112: 198.000.000


(0.25 điểm)

  Có TK 511: 1.500*120.000=180.000.000

  Có TK 3331: 18.000.000

Nợ TK 521: 3.600.000



(0.25 điểm)

Nợ TK 3331: 360.000

   Có TK 112: 3.960.000

23. Nợ TK 112(2): 10.000*18.600


(0.5 điểm)

   Có TK 311: 186.000.000

24. Nợ TK 152: 200.000



(0.5 điểm)

Nợ TK 642: 200.000

   Có TK 142: 400.000

25. Nợ TK 112: 1.650.000.000


(0.25 điểm)

   Có TK 223: 1.500.000.000

   Có TK 515: 150.000.000

Nợ TK 635: 45.000.000



(0.25 điểm)

   Có TK 111: 45.000.000

26. Nợ TK 111: 151.500.000


(0.5 điểm)

  Có TK 128(8): 150.000.000

  Có TK 515: 1.500.000

27. Nợ TK 121(2): 20.000.000


(0.5 điểm)

  Có TK 111: 20.000.000

28. Nợ TK 223: (80.000*15.000)+26.000.000
(0.5 điểm)

  Có TK 112: 1.226.000.000

29. Nợ TK 3331: 4.800.000



(0.5 điểm)

Có TK 133: 4.800.000

Nợ TK 3331: 26.840.000

 
 Có TK 111: 26.840.000

Xác định kết quả kinh doanh:

· Kết chuyển chi phí:

Nợ TK 911: 301.280.000



(0.5 điểm)

  Có TK 632: 231.250.000

  Có TK 635: 46.980.000

  Có TK 641: 4.000.000

  Có TK 642: 700.000

  Có TK 811: 18.350.000

· Kết chuyển các khoản giảm trừ:

Nợ TK 511: 3.600.000



(0.25 điểm)

  Có TK 521: 3.600.000

· Kết chuyển doanh thu thuần, doanh thu hđtc và thu nhập khác:

Nợ TK 511: 296.400.000



(0.25 điểm)

Nợ TK 515: 151.500.000

Nợ TK 711: 20.000.000

  Có TK 911: 467.900.000

· Tính số thuế TNDN phải nộp và kết chuyển chi phí thuế TNDN:

Nợ TK 821: 41.655.000



(0.25 điểm)

  Có TK 3334: 41.655.000

Nợ TK 911: 41.655.000

  Có TK 821: 41.655.000

· Kết chuyển lợi nhuận:



(0.25 điểm)

Nợ TK 911: 124.965.000

  Có TK 421: 124.965.000

30. Nộp thuế TNDN:



(0.5 điểm)

Nợ TK 3334: 41.655.000

  Có TK 112: 41.655.000

31. Trích lập các quỹ:



(0.25 điểm)

Nợ TK 421: 31.241.250

  Có TK 411: 31.241.250

· Số dư các tài khoản đầu tư lúc cuối kỳ:
TK 121(1): 20.000.000


(0.5 điểm)

                   TK 223: 1.226.000.000

Đáp án đề 14:

32. Nợ TK 155 M: 8.000*11.800=94.400.000

(0.5 điểm)
    Có TK 154: 94.400.000

Nợ TK 155 N: 5.000*9.000=45.000.000

(0.5 điểm)

    Có TK 154: 45.000.000

33. Nợ 632:(1.000*12.000)+(6.000*11.800)=82.800.000
(0.5 điểm)
   Có TK 155 M: 82.800.000

Nợ TK 112: 138.600.000



(0.5 điểm)

    Có TK 511: 7.000*18.000=126.000.000

    Có TK 3331: 12.600.000

34. Nợ TK 157: (2.000*10.000)+(500*9.000)=24.500.000
(0.5 điểm)

   Có TK 155N: 24.500.000 

35. Nợ TK 632: 24.500.000




(0.25 điểm)

Có TK 157: 24.500.000

Nợ TK 112: 40.218.750




(0.25 điểm)

Nợ TK 635: 1.031.250

   Có TK 511: 2.500*15.000=37.500.000

  Có TK 3331: 3.750.000

36. Nợ TK 155M: 500*12.000=6.000.000


(0.5 điểm)

   Có TK 632: 6.000.000

Nợ TK 531: 500*18.000=9.000.000


(0.5 điểm)

Nợ TK 3331: 900.000

     Có TK 112: 9.900.000

37. Nợ TK 331: 4.000*18.500=74.000.000


(0.5 điểm)

   Có TK 311: 4.000*18.300=73.200.000

   Có TK 515: 4.000*200=800.000

38. Nợ TK 223: 95.000.000




(0.5 điểm)

Nợ TK 214: 45.000.000

Nợ TK 811: 10.000.000

  Có TK 211: 150.000.000

39. Nợ TK 228(2): 24.000.000



(0.5 điểm)

    Có TK 111: 24.000.000

40. Nợ TK 112: 25.000.000




(0.5 điểm)

   Có TK 515: 25.000.000

41. a)Nợ TK 641: 2.090.000



(0.5 điểm)

        Có TK 334: 1.000.000

        Có TK 338: 240.000
        Có TK 152: 200.000

        Có TK 214: 250.000

        Có TK 331: 400.000

b)Nợ TK 642: 2.815.000



(0.5 điểm)

        Có TK 334: 1.500.000

        Có TK 338: 360.000

        Có TK 152: 105.000

        Có TK 214: 500.000

        Có TK 111: 350.000

Xác định kết quả kinh doanh:

· Kết chuyển chi phí:

Nợ TK 911: 117.236.250




(1 điểm)

  Có TK 632: 101.300.000

  Có TK 635: 1.031.250

  Có TK 641: 2.090.000
  Có TK 642: 2.815.000
  Có TK 811: 10.000.000

· Kết chuyển các khoản giảm trừ:

Nợ TK 511: 9.000.000




(0.5 điểm)

  Có TK 531: 9.000.000

· Kết chuyển doanh thu thuần, doanh thu hđtc và thu nhập khác:

Nợ TK 511: 154.500.000




(0.5 điểm)

Nợ TK 515: 25.800.000

  Có TK 911: 180.300.000

· Kết chuyển lợi nhuận:

Nợ TK 911: 63.063.750




(0.5 điểm)

  Có TK 421: 63.063.750
42. Trích lập các quỹ:

Nợ TK 421: 27.748.050




(0.5 điểm)

  Có TK 353: 7.567.650 (63.063.750 × 12%)
  Có TK 414: 6.306.375 (63.063.750 × 10%)
  Có TK 415: 13.874.025 (63.063.750 × 22%)
Đề số 15
1.a. Nợ 152: 170.000

       Nợ 133: 17.000


Có 112: 185.317


Có 515:1.683

b. Nợ 152: 5.000

    Nợ 133: 250


Có 111: 5.250

2. Nợ 3333: 95.000


Có 112: 95.000

3. a. Nợ 632: 245.000


Có 155: 245.000

b. Nợ 131: 280.000 x 1,1 = 308.000


Có 511: 280.000


Có 3331: 28.000

4. a. Nợ 214:   240.000
        Nợ 811: 130.000

   Có 211: 370.000

b. Nợ 112: 165.000


Có 711: 150.000


Có 3331: 15.000

c. Nợ 811: 4.500


Có 111: 4.500

5. Nợ 112: 13.200

    
Có 152: 12.000


Có 133: 1.200

6.a. Nợ 632: 164.000


Có 155: 164.000

b. Nợ 131: 209.000 (Dư Có)


Có 511: 190.000


Có 3331: 19.000

7. Nợ 532: 7.500

    Nợ 3331: 750


Có 131: 8.250

8. a. Nợ 211: 621.660

Có 331: 25.000 x 15,94 = 398.500

Có 3333 (NK): 398.500 x 20% = 79.700


Có 3332: (25.000 x 15,94 + 79.700) x 30% = 143.460

b. Nợ 133: (25.000 x 15,94 + 79.700 + 143.460) x 10% = 62.166


Có 33312: 62.166

9. Nợ 3333: 79.700

    Nợ 3332: 143.460

    Nợ 33312: 62.166


Có 112: 285.326

10. Nợ 152: 159.500


Có 111: 159.500

11. Nợ 627: 31.000

      Nợ 133: 3.100


Có 111: 34.100

12. Nợ 641: 14.080


Có 111: 14.080

*) Xác định kết quả kinh doanh

+  Kết chuyển khoản giảm trừ

Nợ TK 511: 7.500








  Có TK 532: 7.500
+  Kết chuyển doanh thu:

Nợ TK 511: 462.500  (280+190-7,5)
Nợ TK 711: 150.000
Nợ TK 515: 1.683

Có TK 911: 614.183
+  Kết chuyển chi phí:

Nợ TK 911: 557.580







  Có TK 632: 409.000
  Có TK 641: 14.080
  Có TK 811: 134.500    (130+4,5)
Kết quả kinh doanh:  
Nợ 911 56.603

Có 421: 56.603
Đề số 16

1.a. Nợ 111: 35.000


Có 515: 30.000


Có 121: 5.000

b. Nợ 635: 1.000


Có 338: 1.000

2. a. Nợ 157: 20.000


Có 155: 20.000

3. Nợ 112: 21.000

    Nợ 331-HH: 1.000


Có 244: 22.000

4. a. Nợ 632: 20.000


Có 157: 20.000

b. Nợ 112: 66.500

    Nợ 131-ST: 5.000


Có 511: 65.000


Có 3331: 6.500

c. Nợ 635: 1%  71.500 = 715


Có 111: 715

5. Nợ 627: 24.000


Có 152: 24.000

6. a. Nợ 632: 13.000


Có 156: 13.000

b. Nợ 112: 19.800

    Nợ 635: 198

    Nợ 131: 19.602


Có 511: 36.000


Có 3331: 3.600

7. a. Nợ 214: 13.000


Có 211:13.000

b. Nợ 811: 1.000


Có 111: 1.000

8. Nợ 341: 25.000


Có 315: 25.000

9.  Nợ 155: 10.000


Có 154: 10.000

10. a. Nợ 1388: 14.000


Có 515: 14.000

b. Nợ 222: 10.000

Nợ 112: 4.000


Có 1388: 4.000

11. Nợ 811: 3.000


Có 111: 3.000

12. a.Nợ 228: 58.000


Có 112: 58.000

b. Nợ 228: 3.000


Có 111: 3.000

13. a1. Nợ 242: 12.000

            Nợ 133: 1.200


      Có 111: 13.200

 a2. Nợ 641: 6.000


Có 242: 6.000

b. Nợ 641: 5.500


Có 214: 5.500

c. Nợ 641: 10.000


Có 334: 10.000

d. Nợ 641: 2.400


Có 338: 2.400 

e. Nợ 641: 1.500


Có 152: 1.500

f. Nợ 641: 3.500

   Nợ 133: 350


Có 331: 3.850

14. a. Nợ 642: 4.500


Có 139: 4.500

b. Nợ 642: 500


Có 111: 500

c. Nợ 642: 14.000


Có 334: 14.000

d. Nợ 642: 3.360


Có 338: 3.360

e. Nợ 642: 7.500

    Nợ 133: 750


Có 331: 8.250

f. Nợ 642: 9.000


Có 214: 9.000

15. a.Nợ 211: 12.100


Có 112: 12.100

b. Nợ 3532: 12.100


Có 3533: 12.100

· Xđkqhđkd

Kết chuyển doanh thu

Nợ TK 511: 
65.000+ 36.000 = 101.000

Nợ TK 515: 
30.000+ 14.000 = 44.000


Có TK 911: 145.000

Kết chuyển chi phí

Nợ TK 911:106.673

Có TK 632:
 20.000 +13.000 = 33.000

Có TK 635:
 1.000 + 198+ 715= 1.913

Có TK 641: 28.900

Có TK 642: 38.860

Có TK 811: 1.000+ 3.000 = 4.000

Lợi nhuận kế toán trước thuế =145.000 - 106.673 =38.327


Nợ TK 911: 38.327


Có TK 421: 38.327
= 20.466.667





600.000 + 122.200.000








1.000 + 200








X 200








CPNVLTTDDCK  =





= 2.281.818





300.000 + 24.800.000








1.000 +(200*50%)








X 100








CPNCTTDDCK  =





= 5.200.000





200.000 + 57.000.000








1.000 + (200*50%)








X 100








CPSXCDDCK  =





= 21.225.000





15.000.000 + 69.900.000








3.000 + 1.000








X 1.000








CPSXDDCK  =





= 29.562.500





47.300.000








50.000.000 + 30.000.000








X 50.000.000








CPSXCA  =





= 13.250.000





6.000.000 + 73.500.000








100 + 20








X 20








CPNVLTTDDCK  =





= 5.681.818





500.000 + 62.000.000








100 + (20*50%)








X 10








CPNCTTDDCK  =





= 3.045.454





3.937.500 + 29.562.500








100 + (20*50%)








X 10








CPSXCDDCK  =





= 8.200.000





4.000.000 + 37.000.000








120 + 30








X 30








CPNVLTTDDCK  =





= 5.178.261





2.500.000 + 37.200.000








120 + (30*60%)








X 18








CPNCTTDDCK  =





= 2.417.935





800.000 + 17.737.500








120 + (30*60%)








X 18








CPSXCDDCK  =





= 20.240.000





1.200.000 + 100.000.000








1.320+330








X 330








CPNVLTTDDCK  =





= 5.600.000





800.000 + 49.600.000








1.320 + (330*50%)








X 165








CPNCTTDDCK  =





= 3.488.889





1.000.000+30.400.000





1.320 + (330*50%)








X 165








CPSXCDDCK  =





= 1.000.000





1.000.000+10.000.000








560 + 56





X 56








CPSXDDCK  =





= 4.500.000





3.200.000+23.800.000








1.000 + 200





X 200








CPNVLTTDDCK=





CPNCTTDDCK=





X 100








1.000 + 200*50%





1.000.000+12.400.000








= 1.218.182





= 1.509.091





550.000+16.050.000








1.000 +100





X 100








CPSXCDDCK A  =





= 2.500.000





3.750.000








4.000.000 +2.000.000





X 4.000.000








CPSXC A  =





= 570.000





1.270.000+5.000.000








500 + 50





X 50








CPNVLTTDDCK=





= 173.000





498.000+4.000.000








500 + 50*40%





X 20








CPNCTTDDCK=





= 105.000





230.000+2.500.000








500 +20





X 20








CPSXCDDCK A  =





= 318.000





498.000+3.000.000








300 +30





X 30








CPNVLTTDDCK=





= 109.000





289.000+2.000.000








300 + 30*50%





X 15








CPNCTTDDCK=





= 75.000





325.000+1.250.000








300 +15





X 15








CPSXCDDCK A  =





= 5.400.000





7.400.000+25.000.000








500 + 100





X 100








CPSXDDCK=





= 7.555.556





13.600.000








18.000.000 (=++8.000.000





X 10.000.000








CPSXC A  =





= 9.300.000





6.000.000+40.500.000








1.200 + 300





X 300








CPNVLTTDDCK=





CPNCTTDDCK=





X 150








1.200 + 300*50%





3.100.000+12.400.000








= 1.722.222





= 1.106.173





2.400.000+7.555.556








1.200 +150





X 150








CPSXCDDCK A  =





= 7.750.000





4.000.000+27.000.000








1.500 + 500





X 500








CPSXDDCK=






























































































































































_1467893715.unknown

_1467963871.unknown

_1467975001.unknown

_1467975146.unknown

_1467966034.unknown

_1467963828.unknown

_1467892519.unknown

